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“ 
İhracatı 1 milyar  

380 milyon dolara 
 çıkardık 

 
Dünyanın her  

yerine ticari heyetler  
gönderdik 

 
Vizyonumuz  

2030'da 2 milyar  
doları aşmak 

 
Fuara güvenmeyip 

katılmayan insanlar 
pişman olacaklar 

”

EGE BiRLiĞi DÜNYAYA ACILIYOR
 HEDEF 2 MiLYAR DOLARLIK iHRACAT

Ege Maden İhracatçıları 
Birliği’nde güven tazeleyen 

Başkan İbrahim Alimoğlu, ODAK’a 
özel açıklamalarda bulundu.    

Alimoğlu ihracat 
 hedeflerinden bahsederken, 

Marble İzmir – 31. Uluslararası 
Doğal taş ve Teknolojileri Fuarı’nı 

da değerlendirdi.
Ege Maden İhracatçıları Birliği’nin (EMİB) 2026 Yılı  

Olağan Genel Kurulu İzmir’de yapıldı. Mevcut Başkan İbrahim 
Alimoğlu, tek listeyle girilen seçimde yeniden  

başkanlığa seçilerek güven tazeledi. Alimoğlu seçime  
dair özel değerlendirmelerini ODAK’a yaptı.

“SEKTÖRDE BİZDEN ESKİSİ YOK”
Seçimin ardından ODAK’a özel açıklamalarda bulunan Alimoğlu, sektörün kendilerine duyduğu güveni vurguladı. 
“Biz sektörün en eskisiyiz. Bizden eskisi yok. Sektör 
de takdir etti. Belki 4 sene çalışmalarımızı beğendiler. 
Aynı başarıyı göstermemiz için, tecrübelerimizi daha 
fazla yansıtmamız için bize karşı bir kişi çıkmadı. Tek 
adayla sektörümüz bizi tekrar bu göreve nasip etti. 
Başladık, çalışıyoruz” dedi.

“İHRACATTA YÜKSELİŞ RAKAMLARLA ORTADA”
Başkan Alimoğlu, görev süresinde ihracatı 1 milyar 80 milyon dolardan 1 milyar 380 milyon dolara çıkardıklarını belirterek, “Dünyadaki birçok etkenden dolayı çok 
fazla ihracat yapamadık. Ama Ege Birlik olarak dünya-
nın her yerine ticari heyetler gönderdik. Çalışmalarımız 
hala sürüyor. Değişik ülkelerde değişik pazarlar ara-
maya devam ediyoruz, edeceğiz de” ifadelerini kullandı. 

“BİRLİKTE ÇALIŞARAK HEDEFE ULAŞACAĞIZ”

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Marble İzmir – 31. Uluslararası Doğal taş ve Teknolojileri 
Fuarı’na katılan Alimoğlu fuara 

 ilişkin gözlemlerini paylaştı: “Fuara güvenmeyip  
katılmayan insanlar pişman olacaklar. Çünkü Ege Birliği 

olarak 7 ülkeden alım heyetleri getirdik. İnsan  
topluluğu da var. Afyonkarahisar’dan fuara katılım 

sağlayan firmaları da ziyaret ediyor, 
 yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alıyoruz. 

Her Fuarda olduğu gibi İzmir’de de düşüş  
gözlemleniyor. Ama çabalıyoruz” 

FUARA  
GELMEYENLER 

PİŞMAN OLACAK 
“

Alimoğlu, 2026 yılı için 1,5 milyar dolarlık ihracat he-defi koyduklarını açıklarken, vizyonlarının 2030’da 2 milyar doları aşmak olduğunu söyledi; “İnşallah 2 mil-
yar rakamına ulaşmak için elimizden ne geliyorsa 
sektörle beraber bu çalışmayı yapacağız.  Yönetime 
yeni arkadaşlar, madenciler aldım. Hiç değilse ülkem-
izi daha iyi yerlere, daha fazla istihdam, daha fazla 
üretim, daha fazla ihracat için çabalıyoruz”    

HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

İbrahim Alimoğlu  
Ege Maden İhracatçıları  

Birliği Yönetim Kurulu Başkanı 

Afyonkarahisar Valiliği öncülüğünde hayata geçirilen “Zaferin İzinde Yolculuk” projesiyle öğrenciler, milli mücadele tarihini yerinde öğrenme imkanı bulacak.  Ayrıntılar 6. sayfada  

Vali Aktaş’tan  
anlamlı proje

“Zaferin izinde 
 yolculuk” ile tarih 
yerinde öğretilecek

Eğitim Bir-Sen Afyonkarahisar Şube Başkan Vekili Eralp Ekrem Geçe, Zafer Meydanı’nda yaptığı basın açıklamasında eğitim kurumlarında artan şiddet olaylarına dikkat çe-kerek, öğretmen ve eğitim çalışan-larının güvenliği için acil ve kapsamlı önlemler alınması çağrısında bu-lundu. Ayrıntılar 6. sayfada 

EĞiTiMDE  
ŞiDDET  
BÜYÜYOR 
EĞİTİM BİR SEN’DEN ZAFER 
MEYDANI’NDA SERT TEPKİ

31. Marble 
İzmir’de  

Afyon  
damgası 

Afyon’da Turizm 
Haftası açılışı: 

 Vizyon, yatırım  
ve tanıtım  

projeleri öne çıktı12
3AFYON’DA İNTİHAR, 6. KATTAN ATLADI       DİNAR CEZAEVİNDE ŞOK İDDİA
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Geçtiğimiz yıl kasım ayında anne olan oyuncu Başak Gümülcineli-oğlu, sosyal medyada kendisine yönelik fiziksel görünüm üzerin-den yapılan yorumlara tepki gös-terdi. 2022 yılında meslektaşı Çağrı Çıtanak ile evlenen Gümül-cinelioğlu, oğulları “Devin”in dün-yaya gelmesinin ardından hem annelik sürecini hem de iş hayatı-nı birlikte yürüttüğünü belirtti. Oyuncunun açıklamaları sosyal medyada geniş yankı buldu.  
“ÇİRKİN” DİZİSİ 

 SONRASI AÇIKLAMA  “Çirkin” adlı dizide rol alan Gü-mülcinelioğlu, doğum sonrası süreçte hem annelik hem de set temposunu birlikte yürüttüğünü ifade ederek, sosyal medyada maruz kaldığı eleştirilerin ken-disini zorladığını söyledi. Oyuncu, “Sosyal medya üzerinden fiziki görünüşümle alakalı uğradığım zorbalığa karşı ben de birkaç şey söylemek isterim artık. Daha yeni anne olmuştum, 3,5 aylık bebeğim vardı, şimdi 5 aylık oldu. Aylardır uykusuzum. Bir yandan bebeğime bakıyorum, bir yandan sete gidiyorum. Bebeğim yanım-da değilse her 3 saatte bir süt sa-ğıp sahneye dönüyorum. Diyet 

ve spor yapıyorum. Başladığım-dan bu yana 15 kilo verdim. Ne acı ki kötülükle beslenen insan-lardan dolayı buraya böyle bir cümle kurmak zorunda kalıyo-rum” ifadelerini kullandı.  
“ERKEK OLSAYDIM 

SORGULANIR MIYDI?”  Eleştirilere devam eden oyuncu, kadınların doğum sonrası  iş hayatına dönüşünün sorgulanmasını  eleştirerek, “Şimdi  hemen çalışmasaydın  o zaman diye korkunç  bir bakışta yorumlar da  gelecektir kesin. Siz  yazmadan ona da cevap  vermiş olayım. Bir evladımız  oldu ve ona elimizden geldiğince iyi bakmaya çalışacağız ömrümüz boyunca. Erkek olsaydım, yeni baba olduktan sonra işime dön-mem bu kadar sorgulanacak mıy-dı? Ya da başka bir mesleğim ol-saydı, bir kadın olarak doğumdan sonra işe dönmem bu kadar mese-le olur muydu? Oyuncu olduğum için mi bu tavrınız?” dedi. Oyun-cu, tüm eleştirilere rağmen hem anneliğini hem de mesleğini sürdüreceğini belirtti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Başak Gümülcinelioğlu’ndan eleştirilere yanıt:  
Erkek olsaydım  
sorgulanır mıydı? 
Oyuncu Başak Gümülcinelioğlu, sosyal 
medyada fiziksel görünümüne yönelik 
yapılan yorumlara tepki gösterdi.

İstanbul Bebek’teki eğlence mekanına düzenlenen operasyonda da gözaltına alınan, çıkarıldığı mahkeme tarafından tutuklanan sosyal medya fenomeni ve eski hakem Elif Karaaslan’ın ifadesi or-taya çıktı. Sosyal medyada paylaştığı fo-toğraf ve videoların müstehcen içerikli olduğunu reddeden Karaaslan, o payla-şımlarını “Instagram’daki abonelik pay-laşımlarım müstehcenlik içermemektedir. Zaten Instagram, OnlyFans gibi paylaşım-ları kesinlikle kabul etmez. Şahsın tama-men çıplak olduğu içerikler Instagram’da paylaşılmaz. Burada en fazla bikinili paylaşımlar bulunabilir. Bu bağlamda yapılan paylaşımların kastı müstehcenlik değildir” sözleriyle savundu. 
“EV PARTİLERİNE KATILMADIM”  Gece kulübü kültürünün olmadığını iddia eden Elif Karaaslan, “Belirttiğim gibi zaten söz konusu sistem rızaya dayalıdır. Ben hiçbir zaman sporcu kökenli olmam 

münasebetiyle de uyuşturucu madde kullanmadım. Ev partileri gibi partilere katılmadım. Gece kulübü kültürüm yok-tur” dedi. Karaarslan, telefon şifresini paylaşmamasının nedenini “Ben cep te-
lefonumun şifrelerini şirketlerime ait bilgilerimin ve özel ailevi resimlerimin olması nedeniyle vermek istemiyorum” sözleriyle açıkladı. 
n  KAYNAK HABERLER.COM

Magazin
Elif Karaarslan’ın ifadesi ortaya çıktı
Müstehcenlik sözleri soke ettiİstanbul’daki uyuşturucu operasyonunda gözaltına alınıp  tutuklanan sosyal medya fenomeni ve eski hakem Elif Karaaslan’ın  ifadesi ortaya çıktı. Paylaşımlarının müstehcen içerikli olduğunu reddeden Karaaslan, “Sistem rızaya dayalı” sözleriyle kendini savundu.

BKM yapımcılığında  hazırlanan “2 Aile Arasında” filminin ilk okuma provası geniş oyuncu kadrosunun  katılımıyla gerçekleştirildi  BKM yapımcılığında, senaryosunu Gülse Birsel’in kaleme aldığı ve yönetmenliğini Ozan Açıktan’ın üstlendiği “2 Aile Arasında” filminin ilk okuma provası gerçekleştirildi. Çekim hazırlıkları süren film, güçlü oyuncu kadrosu ve komedi türündeki hikayesiyle sinema izleyicisinin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Prova sürecinin, filmin enerjik yapısına ilişkin ilk sinyalleri verdiği ifade edildi. 

GENİŞ KADRO BİR ARAYA GELDİ  Okuma provasına Gülse Birsel, yönetmen Ozan Açıktan, Demet Evgar, Engin Günaydın, Ayta Sözeri, Devrim Yakut, Fatih Artman, Derya Karadaş, Devin Özgür Çınar, Şevket Çoruh, Deniz Hamzaoğlu, Su Kutlu, Ünal Yeter ile kadroya yeni dahil olan Batu-han Bozkurt ve Yavuz Günal katıldı. Usta oyuncular Erdal Özyağcılar ve Erdal Cindoruk ise çekim prog-ramları nedeniyle provada yer alamadı. Prova sırasında oyuncuların zaman zaman kahkahalara hakim ola-madığı, bu nedenle okuma sürecinin sık sık kesildiği belirtildi. Yapımın, 2017 yılında gişe başarısı elde eden “Aile Arasında” filminin devamı niteliğinde ol-duğu ve izleyiciyi yeniden kahkaha dolu bir aile ko-medisiyle buluşturması bekleniyor.    HABERTÜRK

Yıldız kadro bir araya geldi 
“2 Aile Arasında”  
prova süreci başladı

Serenay Sarıkaya’dan
 duygulandıran paylaşım

Oyuncu Serenay Sarıkaya, sosyal medya  
hesabından babası Mustafa Sarıkaya’nın fotoğrafını 

paylaşarak takipçilerinin dikkatini çekti.Oyuncu Serenay Sarıkaya, sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı son paylaşımıyla gündeme geldi. Kariyeri ve özel hayatıyla kamuoyunun yakından takip ettiği Sarıkaya, bu kez babası Mustafa Sarıkaya’ya ait bir fotoğrafı paylaşarak takipçileriyle duygusal bir kareyi buluşturdu. Paylaşım, kısa sürede sosyal medyada geniş etkileşim aldı.  
SOSYAL MEDYADA  

DİKKAT ÇEKEN PAYLAŞIM  Günlük yaşamından kareler paylaşan Sarıkaya’nın, bu paylaşımında babası Mustafa Sarıkaya’ya da yer verdiği görüldü. Nadir görülen aile fotoğraflarından biri olarak değerlendirilen paylaşım, takipçileri tarafından yoğun ilgiyle karşılandı. Serenay Sarıkaya’nın çocukluk dönemine ilişkin bilgilere göre, oyuncu henüz 6 yaşındayken annesi Ümran Seyhan ve babası Mustafa Sarıkaya yollarını ayırdı. Boşanma sonrasında annesiyle birlikte İstanbul’a yerleşen Sarıkaya’nın, babasından uzakta büyüme sürecine dair geçmişte yaptığı açıklamalarda duygusal ifadeler kullandığı biliniyor. Sarıkaya’nın daha önce verdiği bir röportajda, 
“Bir kız çocuğunu, özellikle gelişim aşamasında baba 
faktörü bu kadar önemliyken, babasız büyütmek ger-
çekten büyük bir olay” sözlerini dile getirdiği aktarılmıştı. 
n  KAYNAK HABERTÜRKOyuncu Pelin Karahan, yoğun set temposunda uyguladığı cilt bakımı ve makyaj rutinine dair önerilerini paylaştı. Mayıs ayının ortasında sosyal medya platformlarında yayınlanacak olan “Düşes” dizisinde başrol oynayan Pelin Karahan, yoğun set programında uyguladığı cilt bakımı ve makyaj sırlarını açıkladı. İki Dakika Creative House imzalı yapımda “Yurdagül” karakterine hayat veren oyun-cu, uzun saatler süren çekimlere rağmen cilt sağlığını korumak için dikkat ettiği noktaları anlattı. 

“DÜŞES” DİZİSİ VE SET TEMPOSU  Sosyal medya platformlarında yayınlanacak “Düşes” dizi-sinde rol alan Karahan, set sürecinin yoğunluğuna rağmen cilt bakımını ihmal etmediğini belirtti. Oyuncunun, uzun saatler süren çekimlerde profesyonel ekiplerle birlikte çalıştığı ve bunun da olumlu yansıdığı ifade edildi. 

çeken cilt bakım önerileri

“CİLDİME HER ZAMAN ÇOK DİKKAT EDERİM” 
Pelin Karahan, cilt bakım rutinine ilişkin yaptığı açıklamada,  

“Sette çalışma saatler nedeniyle uzun süreler yüzümde makyaj kalıyor, 12-13 
saat kadar. Eve gider gitmez her seferinde çok güzel temizliyorum. Cildime her 
zaman çok dikkat ederim. Makyaj varsa da yoksa da temizlemeden uyumamak 

lazım. Sonra da mutlaka yoğun nemlendirici ve bakım kremlerini sürüp 
yatıyorum. Sabah bebek gibi kalkarım. Ama set günü tekrar makyaj oluyor. Ekip 
olarak bence bu konuda da, saç makyaj ve styling olarak çok iyi çalıştık. Bunun 

da zaten ekrana yansıdığını düşünüyorum” ifadelerini kullandı. 
KAYNAK: BİRSEN ALTUNTAŞ

Pelin Karahan’dan dikkat  

İsmail Ege Şaşmaz’dan kariyerinde bir ilk 
 
Oyuncu İsmail Ege Şaşmaz, rol aldığı dizide kardeşi ve babasıyla 
aynı sahnede yer alarak kariyerinde bir ilke imza attı. Oyuncu 
İsmail Ege Şaşmaz, kariyerinde dikkat çeken bir deneyim 
yaşadı. Başrolünde yer aldığı “Onbeşliler” dizisinde, kardeşi 
Yalın Şaşmaz ve babası Yaşar Şaşmaz ile birlikte kamera kar-
şısına geçen oyuncu, aile üyeleriyle aynı projede yer aldı. Bu 
gelişme, oyuncunun kariyerinde bir ilk olarak kaydedildi. AYNI SAHNEDE AİLE BULUŞMASI 

“Onbeşliler” dizisinde başrolü üstlenen Şaşmaz’ın, kardeşi ve 
babasıyla aynı sahnede rol alması dikkat çekti. Aile üyelerinin 
birlikte kamera karşısına geçmesi, yapımın öne çıkan detayları 
arasında yer aldı. İsmail Ege Şaşmaz’ın, kardeşi Yalın Şaşmaz 
ve babası Yaşar Şaşmaz ile aynı projede buluşmasının, oyuncunun 
kariyerinde özel bir an olarak değerlendirildiği belirtildi. Söz 
konusu sahnelerin, dizinin dikkat çeken bölümleri arasında 
yer almasının beklendiği ifade edildi. KAYNAK: BİRSEN ALTUNTAŞ

Serenay 
Sarıkaya 

 Gümülcinelioğlu

,
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İl genelinde gerçekleştirilen yol kontrolü ve devriye faaliyetleri kapsamında çok sayıda noktada denetimler yapılırken, farklı suçlardan aranan kişilere yönelik operasyonlar dikkat çekti. Yapılan çalış-malar neticesinde toplam 55 şahıs yakala-narak adli mercilere teslim edildi. 
SUÇ DAĞILIMI DİKKAT ÇEKTİ  Yakalanan şahısların suç dağılımı ise dik-kat çekici boyutlara ulaştı. Buna göre, kasten adam öldürme suçundan 1, siber suçlardan 6, kaçakçılık suçlarından 4, narkotik suçlardan 8, dolandırıcılık suç-larından 4, hırsızlık suçlarından 6 ve diğer çeşitli suçlardan 26 kişi gözaltına alındı. Farklı suç türlerine yönelik yürütü-len çalışmaların geniş kapsamlı olduğu gözler önüne serildi. 

 
18 KİŞİ TUTUKLANDI Yakalanan şahıslardan 18’i, çıkarıldıkları mahkemelerce tutuklanarak ceza infaz kurumlarına gönderildi. Yetkililer, suç ve suçlularla mücadelenin aralıksız sürdüğü-nü vurgulayarak, vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak adına denetimlerin kararlılıkla devam edeceğini ifade etti.

Jandarmadan suclulara gecit yok
Afyonkarahisar İl Jandarma  

Komutanlığı ekipleri, son bir hafta  
içerisinde aranan şahısların yakalanması-

na yönelik yoğun bir çalışma yürüttü. 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, halkın huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla yürüttüğü “Aranan Şahısların Yakalanması” çalışmalarında bir başarıya daha imza attı. “Kasten Yaralama” suçun-dan kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir şahıs, polisin titiz takibi sonucu ya-kalandı. Afyonkarahisar Emniyet Mü-dürlüğü ekipleri, suç ve suçluyla müca-dele kapsamında gerçekleştirdiği op-erasyonlara hız kesmeden devam ediyor. 7/24 esasına göre yürütülen saha çalış-maları neticesinde, adaletten kaçan bir şahıs daha kıskıvrak yakalandı.  
KASTEN YARALAMA  

SUÇUNDAN ARANIYORDU  Emniyet birimlerinin yaptığı teknik ve fiziki takip sonucunda; hakkında “Kasten Yaralama” suçundan kesinleşmiş hapis cezası bulunan T.K. isimli şahsın sak-landığı adres tespit edildi. Düzenlenen operasyonla gözaltına alınan şahıs, em-niyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adli makamlara sevk edildi. 

7/24 KESİNTİSİZ MÜCADELE  Yakalanan şahıs, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak işlemlerinin ardından ceza-evine teslim edildi. Afyonkarahisar Em-niyet Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, “Vatandaşlarımızın huzur ve güvenini sağlamak için her türlü suç ve suçlu ile mücadelemiz kararlılıkla devam etmektedir” mesajı verildi.

Afyon polisi nefes aldırmıyor
Aranan şahıs cezaevine gönderildi

Afyonkarahisar’da bulunan Dinar Kapalı T Tipi Cezaevi ile ilgili dikkat çeken bir iddia gündeme geldi. Ceza-evinde yakını bulunan aileler, 12 Nisan 2026 tarihinden bu yana tele-fon görüşmelerinin tamamen kesil-diğini öne sürerek yetkililerden açık-lama beklediklerini ifade etti. 
“2 GÜNDÜR TEK BİR HABER YOK”  İddiaya göre telefonla iletişim kura-mayan aileler, günlerdir süren ses-sizlik nedeniyle kaygı yaşıyor. Odak’a konuşan bir vatandaş durumu şu sözlerle anlattı: “12 Nisan’dan bu yana telefon görüşmeleri tamamen kesik durumda. Hiçbir şekilde telefonla gö-rüşme yapılamıyor. Cezaevini aradığı-mızda sadece ‘genel arıza, genel kesinti var’ deniliyor. Bunun dışında bize hiç-bir net bilgi verilmiyor.”  

BELİRSİZLİK AİLELERİ 
 YIPRATIYOR  Yaşadıkları endişeyi de dile getiren vatandaş, “İçeride yatan yakınlarımızı merak ediyor, endişe içinde bekli-yoruz. Ne arızanın ne olduğuna dair ne de ne zaman çözüleceğine dair herhangi bir açıklama yapılmıyor. Bu belirsizlik aileleri psikolojik olarak çok yıpratıyor” dedi. 

“EN TEMEL HAK 
 BİLE KULLANILAMIYOR”  Aileler, iletişim hakkının engellenmiş olmasının kabul edilemez olduğunu savunarak, “İnsanlar zaten özgür-lüklerinden mahrumken, aileleriyle en temel iletişim hakkı olan telefon görüşmesinden de mahrum kalıyor” ifadelerini kullandılar. 

“GENEL ARIZA” TEPKİ ÇEKTİ  İddiaya göre yetkililer tarafından yalnızca “genel arıza” ifadesinin kul-lanılması, ailelerin tepkisini artırdı. Vatandaş tepkisini şu sözlerle sürdür-dü: “Arızanın neden bu kadar uzun sürdüğünü anlamakta zorlanıyoruz. Onca insan ailesiyle konuşmayı bek-lerken bu sorunun bu kadar uzaması ve sadece ‘genel arıza’ denilerek geçiştirilmesi kabul edilebilir değil.” 
VATANDAŞLAR BEKLENTİLİ  Aileler, cezaevi yönetimi ve Adalet Bakanlığına çağrıda bulunarak, tele-fon hattındaki sorunun ivedilikle giderilmesini ve sürece dair şeffaf bir bilgilendirme yapılmasını talep etti. Vatandaşlar Afyonkarahisar Cum-huriyet Başsavcılığının konuyla ilgili gereğini yapacağına inanıyor.

Dinar cezaevinde şok iddia

YAKINLARI  
haber alamıyorlar

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesindeki 
cezaevinde yaşandığı öne sürülen iletişim 

kesintisi aileleri endişeye sürükledi. 
 İddiaya göre aileler cezaevindeki yakınlarıyla 

2 gündür iletişim kuramıyor. 



ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları ve ardından Tahran yönetiminin misillemeleriy-le bölgesel bir gerginliğe dönüşen çatışmalar-da 1,5 ay geride kaldı. Son dönemde Türk vatandaşlarının en çok konut aldığı yerler arasında üst sıralarda bulunan Dubai gayri-menkul sektörü de Orta Doğu’daki krizden olumsuz etkilenmeye devam ediyor. ABD ve İsrail ile İran arasındaki saldırıların bölge ülkelerine de sıçraması, uluslararası gayri-menkul yatırımcıları açısından ilgi odağı haline gelen Dubai’de konut satışlarının düşmesine neden oldu. 
ALTERNATİF ARAYIŞLAR SÜRÜYOR  Dubai’deki gayrimenkul piyasasına ilişkin verilerin yer aldığı dijital platform DXB In-teract verilerine göre, 2 Şubat-1 Mart döne-minde 17 bin 27 olan konut satış adedi, sa-vaşın başlamasının ardından geçen dört haftada (2-29 Mart) 11 bin 828’e geriledi. Böylece ilk iki haftada yüzde 25 olan satış adetlerindeki düşüş, bir aylık dönemde yüz-de 30,5’e yükseldi. Bir aylık dönemde konut satışlarında oluşan işlem hacmi de yüzde 36 azalarak 16,53 milyar dolardan 10,58 milyar dolara indi. Sektör temsilcileri, ulus-lararası gayrimenkul yatırımcılarının savaş nedeniyle “riski dağıtma” ve “B planı” amacıy-la alternatif rota arayışına girdiğini bildirdi.  

DÜŞÜŞÜN HIZLANMASI BEKLENİYOR  Uluslararası gayrimenkul uzmanı ve Level Immigration & Properties Üst Yöneticisi (CEO) Haitham Ahmet Alamarioğlu, Dubai’de konut satışlarındaki düşüşün kısa ve orta vadede devam etmesini beklediklerini be-lirterek, kalıcı ateşkes olmadan uluslararası yatırımcıların bekle-gör pozisyonunun de-vam edeceğini söyledi. Alamarioğlu, “Kalıcı ateşkes olmadan güven geri gelmez, güven 

olmadan da işlem hacimleri toparlanmaz. Böyle durumlarda B planına sahip olmak önlem olmaktan çıkıp zorunluluk haline ge-lir. Tarihsel olarak, Dubai’de jeopolitik kaynaklı düzeltmelerin tersine dönmesi en az 12-18 ay sürmüştür. Bu kez süre daha da uzayabilir.” dedi. İlk verilerin fiyatlarda yüzde 4-5 civarında düşüşe işaret ettiğini dile getiren Alamarioğlu, “Ancak asıl baskı henüz tam olarak hissedilme-di. İşlem hacimleri düştüğünde fiyatlar gecik-meli tepki verir. Satıcılar önce indirime direnir, piyasa donar, sonra düzeltme gelir. Önümüzde-ki çeyrekte daha belirgin bir düzeltme çok olası.” diye konuştu. Dubai’ye alternatif ola-rak uluslararası gayrimenkul yatırımcısı açı-sından 3 rotanın öne çıktığını dile getiren A-lamarioğlu, bunların Türkiye, Yunanistan ve Panama olduğunu söyledi. Alamarioğlu, Tür-kiye’nin “yatırım yoluyla vatandaşlık programı” sayesinde İranlı ve Körfez merkezli alıcılarda belirgin bir yükseliş yaşandığını belirterek, “Bunun arkasında vizesiz giriş, kültürel yakınlık ve gayrimenkul üzerinden tam vatandaşlığa ulaşabilecek az sayıdaki erişilebilir yoldan biri olması var. Türkiye, Körfez’de yaşayan yaklaşık 5 milyon İranlı için sadece bir yatırım adresi değil, tanıdık bir dil, ortak bir kültür ve gerçekten bir hayat kurulabilecek bir yer sunan güvenilir bir B planıdır” dedi. 
n  KAYNAK AA
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

16 NİSAN 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8870

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Gayrimenkul yatırımında 
rota Türkiye'ye yöneliyor
Uluslararası gayrimenkul 
yatırımcıları, ABD-İsrail ile 

İran arasındaki  
çatışmaların ardından 
“riski dağıtma” ve  “B 

planı oluşturma” 
amacıyla alternatif rota 

arayışına girerken bu 
seçenekler arasında 

Türkiye de öne çıkıyor.

Çimen, Dubai’nin cazibesini kaybetmediğini 
ancak uluslararası yatırımcıların coğrafi 

çeşitlendirme yaptığını kaydederek, “Yatırımcılar 
son dönemde Londra, Lizbon, İstanbul, Miami ve 

Barcelona gibi farklı lokasyonları da ek portföy 
destinasyonu olarak değerlendiriyor. Bunu risk 

dağıtma stratejisi olarak görebiliriz. Dubai’nin 
yabancılara mülkiyet, oturum ve finansman 

imkanları hala rakiplerine göre avantajlı.” dedi.

Dubai hala  
daha avantajlı

Ticaret Bakanlığı Reklam Kurulu, 132 dosyadan 117’sini mevzuata aykırı bularak toplam 49,8 milyon TL idari para cezası uyguladı. Ticaret Bakanlığı Reklam Kurulu, görüştüğü 132 dosyadan 117’sini mevzuata aykırı bularak, 49,8 milyon TL idari para cezası uyguladı. Ticaret Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Reklam Kurulunun 9 Nisan tarihinde gerçekleştirilen 368 sayılı toplantısında görüşülen 132 adet dosyadan 117’si mevzuata aykırı bulundu. Söz konusu aykırılıklar nedeniyle toplam 49 milyon 874 bin 780 TL ida-ri para cezası uygulanmasına karar verildi. Ayrıca reklamlarda yer alan üstünlük ifadelerinin tüketi-ciyi aldatıcı ve yanıltıcı şekilde kullanılmasını 

önlemek amacıyla 1 adet dosya hakkında tedbiren durdurma kararı verildi. Ticaret Bakanlığına ula-şan şikâyetler doğrultusunda yapılan incelemel-erde kendilerini internet servis sağlayıcılarının çağrı merkezi gibi tanıtan bazı kişi ve firmaların tüketicilere ̀ modeminiz arızalı` veya ̀ modeminiz yetersiz` şeklinde gerçeğe aykırı beyanlarda bu-lunarak, yüksek bedellerle modem satışı gerçek-leştirdiği tespit edildi. Söz konusu ürünlerin tü-keticilere hiç gönderilmediği ya da vaat edilen nitelikleri taşımadığı, ayrıca tüketicilerin bedel iadesi taleplerinin karşılanmadığı yönünde ciddi mağduriyetler oluştuğu anlaşıldı. 
n  KAYNAK TRT HABER 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığınca, Karayolları Trafik Kanunu gereği yolcu ve eşya taşımalarında kullanılan araçların kış lastiği takmaları, illerin hava ve iklim şartları dikkate alınarak yılın belirli dönemi için zorunlu tutuluyor. Türkiye genelinde 15 Kasım 2025’te başlayan kış lastiği takma zorunluluğu uygulaması dün itibiari ile sona erdi.  Kış lastikleri, 7 derecenin altındaki sıcak-lıklar için üretildiğinden yazın kullanıldığında perfor-mansını kaybediyor. Sıcak havalarda lastikler daha çok aşınacağı için erken aşınma, performans kaybı gibi sorunlara yol açıyor. Soğuk hava kullanımına göre tasar-lanan kış lastikleri, yazın kullanıldığında yol tutuşunda ciddi azalmaya sebep oluyor, araç üzerindeki kontrolü olumsuz etkilerken yakıt tüketimini de artırıyor.   Lastik değiştirme ücreti 1000 liradan başlıyor  Lastik sökme-takma işlemi 13 ve 14 inç jantlar için 1000 lira, 15, 16 ve 17 inç olanlar için 1250 lira, 18 ve üzeri inçler için 1500 lira olarak uygulanıyor. Lastik oteli hizmeti ise 4 lastik için değiştirme ücreti düzeyinde sunuluyor.  
n  KAYNAK AA

Kış lastiği uygulaması sona erdi 
Şehirler arası yük ve yolcu taşıyan ticari 

araçlarda zorunlu olan, özel araçlarda ise can 
ve mal güvenliğiyle sorunsuz seyahat için  

hayati görülen kış lastiği uygulaması sona erdi Aldatıcı reklamlara  49,8 milyon lira ceza

Türkiye’de geçen yıl 
yapılan 207 bin 371 

balıkçılık denetiminde 550 
ton su ürününe,  

2 bin 394 av aracına  
ve 84 balıkçı  

gemisine el konuldu  
Güney Marmara ve Kuzey Ege’deki balıkçılar için 1 Eylül 2025’te başlayan av sezonu yarın sona erecek. Tarım ve Orman Bakanlığı Balıkçılık ve Su Ürün-leri Genel Müdürlüğü, denizlerde ve iç sularda, sürdürülebilir balıkçılık ve su ürünleri yetiştiriciliği ile avcılığın esas-larını belirleyerek, bunları teşvik için çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda, su ürünlerinde ihracat geçen yıl miktar bakımından 288 bin tona, değer olarak da 2,24 milyar dolara çıktı. 1,87 milyar dolar dış ticaret fazlası verildi. Türki-ye’den halihazırda 92 ülkeye su ürünleri satılırken ihracat tutarında son 5 yılda yüzde 100 artış sağlandı. Balıkçı Gemi-lerini İzleme Sistemi çerçevesinde, de-nizde bulunan 12 metre ve üzeri boy-lardaki balıkçı gemilerinin faaliyetleri izlenerek, avcılıkla ilgili veriler toplandı. Su ürünleri yetiştiriciliği, iç su ve deniz ürünleri avcılığı üretim miktar ve fiyat verileri 3’er aylık dönemler halinde veri tabanına kaydedildi. 

39 SÖZLEŞME YAPILDI   “Nesli Tehlike Altında Olan Yabani Hayvan ve Bitki Türlerinin Uluslararası Ticaretine İlişkin Sözleşme” kapsamında, takibi yapılan türlerin ticaretiyle ilgili ithalat-ihracat belgelerine ilişkin iş ve işlemler yürütüldü. Geçen yıl bu alanda 207 bin 371 denetim yapıldı, 550 ton su ürününe, 2 bin 394 av aracına ve 84 balıkçı gemi-sine el konuldu. Üretim planlaması kap-samında yetiştiricilikte alabalık, çipura, levrek, Türk somonu ve Akdeniz midyesi olmak üzere 5 tür, avcılıkta ise 11 tür yer aldı. Sözleşmeli Su Ürünleri Yetiştiriciliği çerçevesinde 39 sözleşme yapıldı.  
SU KAYNAKLARI BALIKLANDIRILDI   Balıklandırma amaçlı su ürünleri üretim tesislerinde, ekonomik ve ekolojik açıdan önemli olan türlerin kuluçkahanelerde üretimi yapılarak, 83 milyon 746 bin 240 yavru balık deniz ve iç sulara bıra-kıldı. Alıcı ortamlarda su kalitesi izleme-leri çalışmaları da yapıldı, yapay resif alanları oluşturuldu. 438 milyon met-rekare alan taranarak, 416 bin metrekare hayalet ağ ve 32 bin 61 av aracı sulardan temizlendi. Temizlenen av araçları saye-sinde yaklaşık 1 milyon 448 bin sucul canlının ölmesi engellendi. Deprem böl-gesinde de su kaynaklarının balıklandı-rılması için proje yürütüldü. Adana, Elazığ ve Şanlıurfa’da bulunan su ürünleri üre-

tim tesislerinde, ekonomik ve ekolojik açıdan önemi olan türlerde 48 milyon 886 bin 100 yavru üretimi yapıldı. Balık yavruları, deprem bölgesindeki su kay-naklarına bırakıldı. n  KAYNAK AA

Geçen yıl 207 bin 371 balıkçılık denetimi yapıldı

207 bin 371 balıkçılık  
denetimi yapıldı 

Otomobillerde yeni dönem başlı-yor. Artık aracı satın almanın yetme-yeceği, donanımlar için aylık ek ö-deme gerekeceği aktarıldı. Otomobil satın alındığında birçok özellik araç-ta hazır bulunuyor. Fakat o özellikler kullanılmak istendiğinde artık de-vreye abonelik sisteminin girdiği kaydedildi. Yani sürücülerin bazı donanımları aktif hale getirebilmesi için aylık olarak ek ücret ödemesi gerektiği aktarıldı.  
ABONELİK SİSTEMİ  

İLE SATIN ALINABİLECEK  İleri Sürüş Teknikleri Uzmanı Meh-met Fatih Ayrancı "Siz eskiden aracı satın aldığınızda aracın içerisindeki bütün opsiyonları da aslında satın alıyordunuz. Ancak yeni uygula-mayla beraber aracın içerisindeki uygulamalar kapalı olacak. Siz bunu abonelik sistemiyle satın alabilecek-siniz" ifadelerini kullandı. Araçların büyük ölçüde yazılım tabanlı olma-sıyla birlikte bazı markaların aracı sattıktan sonra da düzenli gelir elde etmenin peşine düştüğü belirtildi. Buna göre de araçlarda bulunan birçok özellik abonelikle sunulacak Ayrancı "Aslında bir satış politikası olarak düşünüyorum ben. Aracı siz satın aldığınızda en düşük rakamda size bunu verecek. Sonradan size aylık abonelikle satışa sunacak" dedi. Koltuk ısıtmadan otonom sürüşe ka-dar birçok özelliğin bu sisteme dahil edildiği kaydedildi. Özellikle elektrikli araçları kapsayan model tartışmaları da beraberinde getirdi.

Arabayı almak  
yetmiyor, ek ödeme 

gerekecek:   
Aylık abonelik 

 dönemi 

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar'dan dikkat çeken bir açıklama geldi.   Dalgar, köye dönüşü teşvik edecek yeni model çiftlik projesinin detaylarını anlattı. Dalgar'ın, gençlere teknoloji destekli model çiftlikler kuru-lacağını, çiftlik kurulduktan sonra bu gence be-kârsa iki asgari ücret, evliyse üç asgari ücret maaş verileceğini ve belirli bir sürenin sonunda bu çift-liklerin kendilerine devredileceğini söylediği aktarıldı. Tarımda maliyetlerdeki artış, gençlerin üretimden uzaklaşması gibi durumlar sebebiyle köye dönüşü teşvik edebilecek yeni modeller konuşuluyor. Bu modellerden bir tanesinin de TÜME VAKFI ve YÖK iş birliğiyle yürütülen model çiftlik projesi olduğu öğrenildi. Türkiye Gazetesi'nin haberine göre; 10 üniversitesinin yer aldığı projede Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), pilot uygulama merkezlerinden bir tanesi. MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar yapılan çalışma kapsamında, gençlere teknoloji destekli model çiftlikler kurulacağını, maaş verileceğini ve belirli bir sürenin sonunda bu çiftliklerin kendilerine devredileceğini aktardı.

Köye dönene çiftlik
Bekarsa 2 asgari ücret, evliyse 3 asgari ücret maaş: 

"HEDEF; 40 BİN ÇİFTLİK,  
40 BİN GENÇ"  

Dalgar, "Hedef, Türkiye genelinde 40 bin  
çiftlik kurmak; 40 bin genci teknolojiyi  

kullanarak tarım ve hayvancılık yapan bir 
noktaya taşımak" dedi  
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Afyon’da intihar
6. kattan atladı 
Afyonkarahisar  
Merkez Kasımpaşa  
Mahallesinde meydana 
gelen olayda,  
29 yaşındaki F.Y.  
apartmanın 6. katından 
atlayarak 
yaşamını yitirdi. 

Olayı fark eden çevre sakinlerinin ihbarı üzerine böl-
geye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinin yaptığı ilk incelemede genç adamın olay yerinde 
hayatını kaybettiği belirlendi. Yaşanan üzücü olayın 
ardından polis ekipleri çevrede geniş güvenlik önlemleri 
aldı. Olay yerinde detaylı inceleme gerçekleştirilirken, 
F.Y.’nin cenazesi kesin ölüm nedeninin belirlenmesi 
amacıyla Afyonkarahisar Devlet Hastanesi morguna 
kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü bildirildi. 
 
 

Hayatını kaybeden F.Y.’nin cenazesi, öğle namazını 
müteakip Paşa Camii’nde kılındıktan sonra Kocatepe 
Asri Mezarlığına defnedildi. Kasımpaşa Mahallesi 
sakinlerinden olan genç, sanayi esnafı tornacı İsmail 
Yazal ve Rahime Yazal’ın oğlu, Duhan ve Tuğba Yazal’ın 
kardeşi olarak biliniyordu. Ayrıca İbrahim Yazal, Mük-
erreme Ketenci, Sabire ve Ali Varul ile esnaf giyimci 
Mahmut Korkmazoğlu’nun yeğeni olduğu öğrenildi. 
Haber: Mustafa Dadak

CENAZE PROGRAMI PAYLAŞILDI  

3 kişi yaralandı   Afyonkarahisar’da yaklaşık  20 ton patates yüklü tırın  devrilmesi sonucu 3 kişi yaralanırken, olayda büyük çapta maddi hasarda meydana geldi.  Kaza, Bolvadin ilçesi OSB Kavşağı’nda meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, A.K., idaresindeki 42 V *** plakalı patates yüklü tır sürücüsünün henüz belir-lenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak refüje devrildi. Kazada sürücü ile birlikte K.K. ve M.E., yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Büyük çapta maddi hasarın meydana geldiği kazada, tırın dorsesinde kasalar içinde taşınan tonlarca patates ise çevreye dağıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. 

Patates yüklü tır devrildi

Afyonkarahisar İl  Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Dinar ve Sandıklı ilçelerinde yürütülen asayiş ve güvenlik çalışmaları hakkında kapsamlı brifing aldı.  
İlçe programı kapsamında ilk olarak Ahmet Birtan Erol, Dinar İlçe Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret ederek birimlerde incelemelerde bulundu. Burada yürütülen operasyonel faaliyetler, genel asayiş durumu ve güvenlik hizmetlerine ilişkin detaylı bilgi alan Erol, personelle de bir araya gelerek değerlendirmelerde bulundu. Programın devamın-da Sandıklı İlçe Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret eden Erol, ilçedeki güvenlik, asayiş ve trafik hizmet-lerine yönelik çalışmaları yerinde inceledi. Birim amirlerinden güncel durum hakkında bilgi alan Erol, vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlan-masına yönelik çalışmaların aralıksız sürdürülmesi gerektiğini vurguladı. Ziyaretlerin ardından değerlendirmelerini sürdüren Erol’un, ilçe emniyet birimlerinin koordinasyon ve operasyonel ka-biliyetine ilişkin genel bir durum analizi yaptığı öğrenildi. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Valiliğinin destekleri doğrultusun-da, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ve AFAD bünyesinde oluşturulan Kentsel Arama ve Kurtarma Ekibi’nin akreditasyon süreci devam ediyor. Bu çerçevede per-sonelin eğitimlerini tamamlaması ve akreditasyon sürecine hazırlanması amacıyla planlanan faaliyetler çerçevesinde bilgilendirme toplantısı ve afet farkındalık ve yangın eğitimi gerçekleştirildi. Kocatepe Spor Kompleksi B Blok Toplantı Salonu’nda düzenlenen programa Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürü Nedim Aslan ile Afyonkarahisar AFAD İl Müdürlüğü Sivil Savunma Uzmanı Vahit Yıldız ve kurum personeli katılım sağladı. Eğitimde afet bilinci, risklere karşı alınması gereken önlemler ve doğru müdahale yön-temleri hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu.

Müdür Erol’dan Dinar ve  
Sandıklı’da güvenlik brifingi

Kurtarma Ekibi’nin  akreditasyon süreci sürüyor

Cezayir kaynaklı çöl tozları Türkiye’ye ulaştı. Marmara ve Ege’nin ardından iç kesimlerde de etkili olması beklenirken, Afyonkarahisar için de uyarı yapıldı. Kuzey Afrika üzerinden taşınan çöl tozları Türkiye’ye ulaştı. Cezayir kaynaklı olduğu belirtilen toz bulutlarının, rüzgarın etkisiyle yurt genelinde yayılım göstereceği ifade ediliyor. 
MARMARA VE EGE’DE ETKİLİ OLACAK  Uzmanlara göre çöl tozları; İstanbul, İzmir, Edirne, Çanakkale ve Bursa başta olmak üzere Marmara ve Ege bölgelerinde etkili olacak. Bu bölgelerde gökyüzünde puslu bir hava ve görüş mesafesinde azalma bekleniyor.  Meteorolojik değerlendirmelere göre çöl tozlarının ilerleyen saatlerde iç kesimlere ulaşarak Afyonkarahisar çevresinde de hissedilmesi bekleniyor. Kentte hava kalitesinde düşüş ve yüzeylerde toz birikimi görülebileceği belirtiliyor. Yetkililer, özellikle solunum yolu rahatsızlığı bulunan vatandaşların dikkatli olması gerektiğini vurgularken, mümkün olduğunca  dışarıda kalınmamamsını istedi. 

Cezayir’den Afyon’a dev toz bulutu geliyor
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REHBER 
 ÖĞRETMEN  

İLANI   Afyonkarahisar ili Çay ilçesi Tahsil Çağındaki Talebelere Yardım Derneğine bağlı Özel Çaybaşı Ortaokul Kız Öğrenci Yurdu’nda 
REHBER ÖĞRETMEN  

ihtiyacı vardır’  
Müracaat  

için aranan şartlar; MEB Özel Barınma Hizmetleri ▪ Yönetmeliği hükümleri kapsamında atama şartlarına sahip Rehber Öğretmen olması, Bayan olması, ▪ En az 5 yıl mesleğinde çalışmış,İş ▪ tecrübesine sahip olması, İhtiyaç halinde esnek çalışma  ▪ durumuna cevap verebilecek nitelikte olması                            (Gece,Hafta sonu vs)  
Bu şartları taşıyan Rehber 
Öğretmenler için irtibat ;  

Kurucu adına  
0542 774 23 32  

 veya 0532 057 45 89

PROJELER TEK TEK İNCELENDİ 
n Program kapsamında öğrenciler tarafından hazırlanan pro-jeler tek tek sunulurken, Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş her bir çalışma hakkında öğrencilerden ayrıntılı bilgi aldı. Öğren-cilerin bilimsel düşünme becerilerini yansıtan projeler büyük ilgi görürken, yapılan sunumlar katılımcılar tarafından da dik-katle takip edildi. Vali Aktaş’ın projelere yönelik sorular yö-nelttiği ve öğrencilerle birebir ilgilendiği gözlendi.  

BAŞARILAR MEMNUNiYET VERDi  
n Elde edilen derecelerin Afyonkarahisar adına gurur verici ol-duğunu belirten Vali Aktaş, öğrencilerin azim ve gayretlerinin takdire şayan olduğunu ifade etti. Öğretmenlerin rehberliğin-de ortaya konulan bu başarıların gelecekte daha büyük çalış-maların habercisi olduğunu vurgulayan Aktaş, öğrenci ve öğretmenleri tebrik ederek başarılarının devamını diledi. 

n  HABER FADİME YILDIRIM

ÖĞRENCİLER PROJELERİNİ VALİ AKTAŞ’A SUNDU
Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş, TÜBİTAK yarışmalarında derece 

elde eden öğrencilerle buluşarak projeleri yerinde inceledi  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Gedik Ahmet Paşa İl Halk Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen  programda, 2026 Yılı TÜBİTAK Lise ve Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışmaları  Bölge Finallerinde Afyonkarahisar’ı temsil eden ve önemli dereceler elde eden Dumlupınar Bilim ve Sanat Merkezi öğretmen ve öğrencileri ile bir araya geldi. Öğrencilerin bilimsel çalışmalarını yakından  inceleyen Vali Aktaş, projelerin hazırlanma süreçleri ve içerikleri hakkında detaylı bilgiler aldı.

Muhtar Demirci, Zafer Meydanı’nda yaptığı basın açıklamasında saldırıyı sert bir dille kınadıklarını ifade ederek yaralılara acil şi-falar diledi. Son dönemde artan şiddet olay-larının eğitim kurumlarında ciddi güvenlik endişesi oluşturduğunu vurguladı. Demirci, okulların güvenli eğitim alanları olması gerektiğini belirterek her okula güvenlik 

görevlisi, kamera sistemi, sıkı giriş-çıkış de-netimi ve daha güçlü kolluk desteği sağlan-ması gerektiğini söyledi. Disiplin ve rehberlik sistemlerinin güçlendirilmesi gerektiğini ifade eden Demirci, öğrenci başına rehber öğretmen sayısının artırılmasının önemine dikkat çekti. Ayrıca okul-aile iş birliğinin güçlendirilmesi ve şiddeti özendiren dijital 

içeriklerin daha sıkı denetlenmesi gerektiğini vurguladı. Açıklamada, eğitim kurumlarında güvenliğin sağlanmasının artık zorunluluk haline geldiği belirtilerek, şiddetle müca-delede kapsamlı ve kalıcı adımlar atılması çağrısı yapıldı. 
n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ 

   ÖMÜRHAN TEMİZ

Türk Eğitim-Sen’den okullarda 

GÜvENLİK  
CAĞRIsI

Türk Eğitim-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı Muhtar Demirci,  Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde bir okulda yaşanan silahlı saldırıda 16 kişinin yaralanmasının eğitim camiasında büyük üzüntüye neden olduğunu  belirterek, okullarda güvenlik tedbirlerinin artırılması çağrısında bulundu
Afyonkarahisar Valiliği 

öncülüğünde hayata geçirilen 
“Zaferin İzinde Yolculuk” 

projesiyle öğrenciler,  
milli mücadele tarihini yerinde 

öğrenme imkanı bulacak.  
Afyonkarahisar Valiliği, şehrin tarihi mirasını ve milli mücadele ruhunu genç kuşaklara ak-tarmak amacıyla önemli bir eğitim projesini hayata geçirdi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İstiklal Tanıtım Merkezi’nde düzenlenen toplantıda “Zaferin İzinde Yolculuk” projesinin ayrıntılarını kamuoyuyla paylaştı. Milli Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa yürütülen proje kap-samında öğrencilerin tarih bilincinin yerinde gözlemlerle pekiştirilmesi hedefleniyor. 

EĞİTİM VE TARİH BİR ARADA  Projenin ilk durağı olan İstiklal Tanıtım Merke-zi, tarihi atmosferiyle öğrencilere kapılarını açtı. Vali Aktaş, merkezin yalnızca bir müze olmadığını, aynı zamanda bağımsızlık mü-cadelesinin anlatıldığı canlı bir eğitim alanı olduğunu belirterek, tarih derslerinin burada işlenmesinin amaçlandığını ifade etti. Projenin başlangıcında Afyonkarahisar Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri yer aldı. Tanıtım merkezini rehberler eşliğinde gezen öğrenciler, ardından Büyük Taarruz Şehitliği’ni ziyaret ederek dualar etti. Program kapsamında öğren-cilere kumanya ikramı da yapıldı. 
PROJE İL GENELİNE YAYILACAK  Afyonkarahisar Valisi Nai Aktaş, basın men-suplarına yaptığı açıklamada projenin il ge-nelinde yaygınlaştırılacağını belirterek, çok sayıda öğrencinin Afyonkarahisar’ın kurtuluş mücadelesindeki önemli rolünü yerinde öğrenmesinin planlandığını kaydetti. 

VALİ AKTAŞ: 
 “BURADA OLMAK BÜYÜK  

BİR SORUMLULUK”  Programda konuşan Vali Dr. Naci Aktaş, Af-yonkarahisar’ın “zaferin başkenti” olarak anıl-dığını vurgulayarak, bu unvanın önemli bir sorumluluk yüklediğini ifade etti. Aktaş, “Afy-onkarahisar denildiğinde ilk akla gelen ifade ‘Zaferin Başkenti’dir. Bu durum, burada yaşa-yan herkes için bir övünç kaynağıdır. Ancak bu gururun ötesinde, bu topraklarda neler yaşandığını her bir vatandaşımızın bilmesi ve anlatabilmesi gerekmektedir” dedi.  
DERSLERİ YERİNDE İŞLENSİN  Okullarda verilen teorik eğitimin sahada des-teklenmesinin önemine dikkat çeken Aktaş, projenin bu ihtiyaçtan doğduğunu belirtti. Aktaş, “Yerinde görmenin çok daha verimli olacağını düşündük. Bu kapsamda ilgili tüm kurumlarımızı bir araya getirerek ortak bir çalışma yürüttük” ifadelerini kullandı. Projenin İl Milli Eğitim Müdürlüğü başta olmak üzere birçok kurumun iş birliğiyle hayata geçirildiğini belirten Vali Aktaş, güvenlikten sağlığa, beslen-meden rehberliğe kadar tüm detayların planlandığını aktardı. Konuşmasının sonunda projeye katkı sunan tüm kurumlara teşekkür eden Vali Aktaş, “Amacımız; öğrencilerimizin milli ve manevi değerlerini güçlendirmek, va-tanına, milletine bağlı bireyler olarak yetişme-lerine katkı sağlamaktır. ‘Zaferin İzinde Yol-culuk’ projemizin hayırlı olmasını diliyorum” dedi. Programın ardından Vali Aktaş, öğren-cilerle birlikte İstiklal Tanıtım Merkezi’ni gez-erek yetkililerden bilgi aldı. 

n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ 
   ÖMÜRHAN TEMİZ

Vali Aktaş’tan anlamlı proje
“Zaferin izinde yolculuk”  
ile tarih yerinde öğretilecek

9 BİN ÖĞRENCİ HEDEFLENİYOR 
Projenin hedef kitlesini lise 9. sınıf öğrencilerinin oluşturduğunu belirten Aktaş,  

bu yıl yaklaşık 9 bin öğrencinin programa dâhil edileceğini söyledi. Öğrencilerin okullarından 
 alınarak İstiklal Tanıtım Merkezi’ne getirileceğini, burada eğitim aldıktan  

sonra şehitlik ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk Anıtı’nı ziyaret edeceklerini ifade etti. Projenin birkaç 
 yıl boyunca devam edeceğini vurgulayan Aktaş, her yıl 9. sınıf öğrencilerinin programa  

dahil edilerek tüm öğrencilerin bu deneyimi yaşamasının hedeflendiğini kaydetti. 

Geçe, son dönemde yaşanan saldırıların eğitim camiasında ciddi endişe oluşturduğunu belirterek, şiddetin bireysel değil toplumsal bir sorun haline geldiğini ifade etti. Eğitim kurumlarının güvenli alan olmaktan uzaklaş-tığını vurgulayan Geçe, öğretmenlerin hem fiziksel hem de psikolojik risk altında görev 

yaptığını söyledi. Eralp Ekrem Geçe, açıklama-sında İstanbul, Ankara ve Şanlıurfa’da yaşanan saldırılara değinerek bu olayların eğitim ça-lışanları üzerinde derin etki bıraktığını belirtti. Öğretmenin itibarının zedelendiğini ve güven-lik endişesinin arttığını ifade eden Geçe, mevcut durumun kabul edilemez olduğunu 

dile getirdi. Açıklamada ayrıca okul güvenli-ğinin artırılması, disiplin mekanizmalarının güçlendirilmesi, dijital tehditlerin takibi ve rehberlik hizmetlerinin yaygınlaştırılması gibi önerilere de yer verildi. Geçe, öğretmene yönelik şiddetin yalnızca bireylere değil, toplumun geleceğine yönelik bir tehdit olduğunu vurguladı. 

EĞİTİM SENDİKALARINDAN  
OKUL ŞiDDETiNE ORTAK TEPKİAfyonkarahisar’da eğitim sendikaları, Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde bir  lisede yaşanan silahlı saldırının ardından artan okul şiddetine dikkat çekerek, eğitim kurumlarında güvenlik önlemlerinin artırılması çağrısında bulundu

Eğitim Bir-Sen Afyonkarahisar Şube Baş-kan Vekili Eralp Ekrem Geçe, Zafer Mey-danı’nda yaptığı basın açıklamasında eği-tim kurumlarında artan şiddet olaylarına dikkat çekerek, öğretmen ve eğitim çalı-şanlarının güvenliği için acil ve kapsamlı önlemler alınması çağrısında bulundu. Geçe, son dönemde yaşanan saldırıların eğitim camiasında ciddi endişe oluşturdu-ğunu belirterek, şiddetin bireysel değil toplumsal bir sorun haline geldiğini ifade 

etti. Eğitim kurumlarının güvenli alan ol-maktan uzaklaştığını vurgulayan Geçe, öğretmenlerin hem fiziksel hem de psikolojik risk altında görev yaptığını söyledi. 
ÖNERİLERE YER VERİLDİ  Eralp Ekrem Geçe, açıklamasında İstanbul, Ankara ve Şanlıurfa’da yaşanan saldırılara değinerek bu olayların eğitim çalışanları üzerinde derin etki bıraktığını belirtti. Öğretmenin itibarının zedelendiğini ve 

güvenlik endişesinin arttığını ifade eden Geçe, mevcut durumun kabul edilemez olduğunu dile getirdi. Açıklamada ayrıca okul güvenliğinin artırılması, disiplin me-kanizmalarının güçlendirilmesi, dijital tehdit-lerin takibi ve rehberlik hizmetlerinin yay-gınlaştırılması gibi önerilere de yer verildi. Geçe, öğretmene yönelik şiddetin yalnızca bireylere değil, toplumun geleceğine yönelik bir tehdit olduğunu vurguladı. 
n  HABER  FEYZA ÖZAY TOPUZ

EĞİTİM BİR SEN’DEN ZAFER MEYDANI’NDA SERT TEPKİ
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Bolvadin’de çevre ve trafik bilincinin artırılması amacıyla düzenlenen “Slo-ganlı Fotoğraf ve Afiş Yarışması”nın ödül töreni ve sergisi gerçekleştirildi. Bolvadin Kaymakamlığı, Bolvadin Be-lediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve İlçe Emniyet Müdürlüğü iş birliğiyle düzenlenen program, Bolvadin Konfe-rans Salonu’nda yoğun katılımla yapıldı. Etkinlikte öğrencilerin hazırladığı 

çalışmalar sergilenirken, dereceye giren eser sahipleri ödüllendirildi.  
PROGRAM PROTOKOL  

KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİ  Programa Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Bolvadin Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, Bolvadin Cumhuriyet Başsavcısı Ümit Güntürk, Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Bolvadin İlçe Em-niyet Müdürü Kadir Avcı, okul müdür-leri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.  
GÜRÜLTÜ KİRLİLİĞİNE 

DİKKAT ÇEKİLDİ  Programda konuşan İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş ve İlçe Em-niyet personeli Ali Cılık, ilçede moto-siklet ve egzoz sesi kaynaklı gürültü 

kirliliğinin toplumsal etkilerine dikkat çekti. Konuşmalarda, motosikletlerin dikkatsiz ve kurallara aykırı kullanımı-nın doğurabileceği olumsuz sonuçlara değinilirken, trafik kurallarına uyulması ve çevreye saygılı sürüş anlayışının önemi vurgulandı.  

Gürültüye karşı anlamlı yarışma
 Ödüller takdim edildiBolvadin’de  motosiklet ve egzoz kaynaklı gürültü kirliliğine dikkat  çekmek amacıyla düzenlenen yarışmanın ödül töreni gerçekleştirildi

ÖDÜLLER PROTOKOL TARAFINDAN VERİLDİ  
Yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri protokol üyeleri tarafından takdim edildi.  

Ortaokullar arası sloganlı afiş yarışmasında birinci olan Muhammet Enes Boyar’a ödülü Kaymakam Ali 
Arıkan tarafından verildi. Liseler arası sloganlı fotoğraf yarışmasında birinci olan Jale Karataşlı’ya ödülünü 

Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram takdim etti. İkincilik ödülleri Cumhuriyet Başsavcısı  
Ümit Güntürk, üçüncülük ödülleri ise İlçe Emniyet Müdürü Kadir Avcı tarafından verildi.

İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordi-nasyonunda yürütülen Öğretmen Akademileri projesi, eğitimcilerin kültürel ve akademik birikimlerine katkı sağlamaya devam ediyor. Ede-biyat Akademisi merkez ve ilçelerden gelen çok sayıda idareci ve öğretme-nin katılımıyla Atatürk İlkokulu Kon-ferans Salonunda gerçekleştirildi.   Söyleşinin konuğu olan Afyon Koca-tepe Üniversitesi (AKÜ) Öğretim Üye-si Dr. Ramazan Hüseyin Biçer, Os-

manlı siyasetnamesi geleneğinin en çarpıcı örneklerinden biri olan “Koçi Bey Risalesi” üzerine derinlikli bir sunum gerçekleştirdi. Dr. Biçer, söy-leşide şu kritik noktalara dikkat çekti: Risalenin, Osmanlı Devleti’nin 17. yüzyılda yaşadığı duraklama süre-cinin perde arkasını ve geleneksel kurumların çözülme nedenlerini net bir şekilde ortaya koyduğunu ifade etti. Eserin sadece bir eleştiri metni olmadığını, aynı zamanda bu durum-

dan çıkış için somut çözüm önerileri sunduğunu belirtti. Eserin devlet yönetimine yön vermesi amacıyla Sultan IV. Murad ve Sultan I. İbrahim’e bizzat sunulduğunu hatırlattı. 
TEŞEKKÜR VE PLAKET TAKDİMİ Edebiyatın ve tarih felsefesinin har-manlandığı program, soru-cevap bö-lümünün ardından plaket takdimi ile devam etti. Katılımcı öğretmenle-rin büyük beğenisini toplayan etkin-lik, fotoğraf çekimi ile son buldu.

Öğretmenler  
tarihe yolculuk yaptı

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Edebiyat  
Akademisi” etkinlikleri kapsamında, 17. yüzyılın en önemli ıslahat raporlarından 
biri olan Koçi Bey Risalesi ele alındı. AKÜ Öğretim Üyesi Dr. Ramazan Hüseyin 

Biçer’in konuk olduğu söyleşiye öğretmenler yoğun ilgi gösterdi.
Tarımın kalbinin attığı Sandıklı ilçesinde, çiftçilere hizmet verecek olan yeni bir işletmenin açılışı gerçekleştirildi. Yusuf ve Hüseyin Ayan kardeşlere ait traktör bayisi, düzenlenen törenle resmen kapılarını açtı. Açılış töreni, Sandıklı ve komşu ilçe Dinar’dan çok sayıda önemli ismi bir araya getirdi. Programa; Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, Sandıklı Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Bekir Çetin, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Veli Özcan, Belediye meclis üyeleri ve Af-yonkarahisar genelinden traktör bayileri katıldı. 

“İLÇEMİZE HAYIRLI OLSUN”  Törende konuşan Belediye Başkanı Adnan Öztaş, yeni açılan işletmelerin ilçedeki istihdama ve ticari hayata sağladığı katkının önemine değindi. Ayan ailesini teb-rik eden Öztaş, işletmenin tüm Sandıklı halkına ve çiftçilere hayırlı olması temennisinde bulundu. Dualar eşliğinde gerçekleştirilen kurdele kesiminin ardından davetliler işletmeyi gezerek sergilenen traktör ve ekipmanlar hakkında bilgi aldı. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla son buldu.

Sandıklı’da tarım ekonomisine 

yeni güç
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan 

Öztaş, ilçenin tarım potansiyeline katkı 
sağlayacak olan Yusuf ve Hüseyin 
Ayan’a ait traktör işletmesinin açılış 
törenine katıldı. Geniş bir katılımın 

gözlendiği açılışta, bölge ekonomisinin 
canlanmasına vurgu yapıldı.

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ilçede hac ve umre malzemeleri alanında hizmet verecek Ravza Medine Pazarı’nın açılış törenine katıldı.  İplik Mahallesindeki iş yerinin açılışı, geniş bir katılımla gerçekleştirildi. Pro-grama Şuhut İlçe Kaymakamı İzzet Cem Eser, belediye yetkilileri, siyasi parti temsilcileri, kamu kurumlarının yöneticileri ve çok sayıda vatandaş iştirak etti. 
DUALARLA HİZMETE BAŞLADI  Açılış töreninde İlçe Müftüsü Ali Üney tarafın-dan yapılan duanın ardından, protokol üyeleri kurdele keserek iş yerini hizmete açtı. Tören sonrasında katılımcılar işletmeyi gezerek sa-tışa sunulan hac ve umre malzemeleri hakkında işletme sahibinden bilgi aldı.  

BAŞKAN ÖZAŞKIN’DAN DESTEK MESAJI  Açılışta konuşan Belediye Başkanı Muhittin Öz-aşkın, ilçede ticari hayatın gelişmesinden duy-duğu memnuniyeti dile getirdi. Yeni açılan iş yerinin hayırlı olmasını temenni eden Özaş-kın, Ravza Medine Pazarı’nın ilçe halkına kali-teli hizmet sunacağına inandığını belirterek, işletme sahibine bereketli kazançlar diledi.

BAŞKAN ÖZAŞKIN AÇILIŞA KATILDI

Şuhut Belediyesinin Altıgöz  
Mahallesi Oynağanlı Caddesi 

üzerinde hayata geçirdiği İş Merkezi 
Projesi kapsamında yer alan 5 ve 6 

numaralı daireler, açık artırma 
usulüyle satışa sunuldu.   

Belediye Hizmet Binası toplantı salonunda, Belediye Encümeni huzurunda gerçekleştirilen ihale, aynı za-manda belediyenin sosyal medya hesaplarından canlı olarak yayınlandı. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesine göre yapılan ihale sonucunda iki daire yeni sahiplerine kavuştu. Toplam 22 dükkan ve 22 konuttan oluşan İş Merkezi Projesi, Şuhut’un önemli yatırım hamlelerinden biri olarak öne çıkıyor. İlçe 

Devlet Hastanesi ve Adliye Sarayı’nın yakınında kon-umlanan proje, tamamlandığında hem ticari hareket-liliği artıracak hem de esnafa yeni iş alanları sunacak. Projenin, ilçenin ekonomik gelişimine katkı sağlayarak bölgeye canlılık kazandırması hedefleniyor. 
 “YENİ YATIRIMLAR YOLDA”  Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ihale öncesinde yaptığı açıklamada, projenin ilçe için büyük önem taşıdığını vurguladı. İnşaatın planlandığı şekilde ilerlediğini belirten Özaşkın, belediyenin yatırımlarını sürdürebilmek adına bazı dükkan ve dairelerin satışa çıkarıldığını ifade etti. Projenin ardından sanayi böl-gesine 44 yeni iş yeri kazandırmak için çalışmalara başlayacaklarını açıklayan Özaşkın, gerçekleştirilen ihalenin ilçe için hayırlı olmasını temenni etti.

Şuhut’ta açık artırma gerçekleşti:
İlçeye katkı sağlayacak

İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Mevlüt Çınar başkan-lığında toplanan komisyon, il finaline giden yol haritasını netleştirdi. Gençleri zararlı alışkanlıklardan korumak ve sporu, sağlığı bir yaşam biçimi haline getirmek amacıyla yürütülen Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi Proje-si’nde heyecan artıyor. Projenin 2. periyot değerlendirme komisyonu, İl Milli Eğitim Müdürlüğünde bir araya gelerek süreci masaya yatırdı. 
DİJİTAL TAKİP VE ŞEFFAFLIK ÖN PLANDA  İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Mevlüt Çınar başkan-lığında toplanan komisyonda, ilk aşamayı başarıyla geçen okulların durumu titizlikle incelendi. Okul birincisi olan takımların, il finali sürecinde üstleneceği sorumluluklar belirlendi. Sürecin şeffaf bir şekilde yürütülmesi amacıyla tüm faaliyetlerin dijital sistemler üzerinden anlık takibi kararlaştırıldı. Okullar arası iletişimin güçlendirilmesi ve değerlendirme süreçlerinin tam bir tarafsızlıkla yürütülmesi üzerine odaklanıldı. 

Yeşilay Ligi’nde büyük final hazırlığı
Afyonkarahisar’da öğrencilere sağlıklı yaşam bilinci aşılamayı hedefleyen 

“Yeşilay Sağlıklı Yaşam Ligi” projesinde 2. periyot değerlendirmeleri yapıldı

GENÇ YEŞİLAYCILAR SAHAYA İNİYOR  
Toplantıda ayrıca, Genç Yeşilay gönüllülerinin saha çalışmaları da ele alındı. Gönüllü  

gençler, okullardaki akranlarına rehberlik desteği sağlayarak sağlıklı yaşamın yaygınlaştırılmasında aktif  
rol oynayacaklar. Müdür Yardımcısı Mevlüt Çınar, temel hedefin il genelinde güçlü bir farkındalık oluşturarak 

öğrencileri her türlü bağımlılıktan uzak tutmak olduğunu vurguladı.

Afyonkarahisar’da zirai don uyarısının ardından tarımsal üretim alanlarında hasar tespit çalışmaları yapıldı. Afyonkara-hisar Tarım ve Orman İl Mü-dürlüğü ekipleri tarafından gerçekleştirilen çalışmalarda, il genelinde yaşanan soğuk ha-va ve don olayının ardından meyve ağaçları ile hububat ek-ili alanlarda incelemelerde bu-lunuldu. Yapılan saha kontrol-lerinde, ürünlerde herhangi 

bir zarar oluşup oluşmadığı teknik personel tarafından de-ğerlendirildi. Kurumdan yapı-lan açıklamada, meteorolojik uyarılar doğrultusunda üreti-cilerin önceden bilgilendirildiği ve özellikle meyve ile sebze üreticilerinin zirai don riskine karşı gerekli tedbirleri almala-rının önemine dikkat çekildi. Açıklamada ayrıca, saha in-celemelerinin il merkezi ve ilçel-erde sürdürüldüğü ifade edildi. 

Zirai don sonrası  
hasar tespiti yapıldı

YAN YARIŞMALAR  
VE FARKINDALIK Program kapsamında  düzenlenen tenis ve satranç yarışmalarında dereceye giren öğrencilere de madalyaları ilçe protokolü tarafından verildi. Etkinliğin, toplumda çevre  ve trafik bilincini artırmaya ve gürültü kirliliğine karşı  farkındalık oluşturmaya katkı sağladığı belirtildi.
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Afyonkarahisar’daki  Park Afyon AVM’de yaşandığı  iddia edilen farklı müşteri şikayetleri, vatandaşların  tepkisine neden oldu.  
Afyonkarahisar’da bulunan Park Afyon AVM’de alışveriş yapan bazı vatandaşlar, farklı mağazalarda yaşadıkları olumsuz deneyimleri dile getirdi. İddiaya göre Park Afyon’daki çeşitli işletmelerde karşılaşılan sorunlar hem hizmet kalitesi hem de müşteri mem-nuniyeti açısından soru işaretleri oluşturdu. 

KIRIK ÜRÜNÜ İADE ALMADILAR  İddiaya göre Park Afyon içerisinde faaliyet gösteren Rossmann mağazasından satın alınan rimelin kırık olduğu fark edilmesine rağmen, fiş ibraz edilemediği gerekçesiyle iade ya da değişim yapılmadı. Kartla ödeme yapılmış olmasına rağmen sistemden kontrol sağlanmadığını öne süren vatandaş, müşteri hizmet-lerinden de çözüm bulamadığını ifade etti. 
MENÜLER GÖRÜNDÜĞÜ GİBİ DEĞİL  Park Afyon’daki Popeyes şubesinden sipariş veren bir vatandaş ise aldığı menülerin görsellerdeki gibi dolu gelmediğini iddia etti. Ürünlerin küçük ve yeter-siz olduğunu dile getiren vatandaş, durumu bildirme-sine rağmen çözüm sunulmadığını ve personelin tavrından rahatsızlık duyduğunu belirtti. 

YANLIŞ BİLGİLENDİRME YAPILDI  Park Afyon AVM’de bulunan Altındağ Teknoloji ma-ğazasından alınan powerbank ile ilgili konuşan bir başka vatandaş, ürünün anlatıldığı gibi çalışmadığını öne sürdü. İade süresi hakkında net bilgi verilmediğini iddia eden vatandaş, bir ay sonra yaptığı başvurunun reddedildiğini ve ücret iadesi alamadığını söyledi. Park Afyon AVM girişinde yaşanan bir olayda ise bir güvenlik görevlisinin tavrının rahatsız edici olduğu öne sürüldü. Düşürülen paranın geri alınması sırasında yaşanan diyalogda, vatandaşın kendi parasını ispatlamak zorunda bırakıldığını iddia etmesi dikkat çekti. Ayrıca daha önce de benzer bir durum yaşandığı öne sürüldü. İddiaya göre Park Afyon AVM’de yaşanan bu olaylar sonrası vatandaşlar hem işletmelerden hem de AVM yöneti-minden daha şeffaf, çözüm odaklı ve müşteri mem-nuniyetini önceleyen bir yaklaşım bekliyor. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Aynı AVM 
Farklı mağazalar 
Bitmeyen problemler

Cumhuriyet Mahallesi’nde butik bir dükkanla başlayan serüven, bugün dev bir üretim hedefiyle devam ediyor. 46 yaşındaki girişimci Esma Fındık, coğrafi işaret tescilli Afyon lezzetlerini gelenek-sel yöntemlerle sofralara taşıyarak hem ekonomiye katkı sağlıyor hem de ka-dınlara istihdam kapısı açıyor.  
EVİNDEKİ LEZZETİ  

MARKAYA DÖNÜŞTÜRDÜ  Esma Fındık’ın başarı hikayesi, evinde yaptığı hamur işlerinin çevresi tarafın-dan çok beğenilmesiyle başladı. 2011 yılında annesi Emine Dağ ve kız kardeşi Yasemin Taban’ın cesaretlendirmesiyle ilk adımı atan Fındık, süreci şöyle özetli-yor: Katmer ve bükme gibi tescilli ürün-ler tamamen geleneksel yöntemlerle hazırlanıyor. İşletmesinde annesi ve kız kardeşinin yanı sıra 15 kadın çalışana istihdam sağlıyor. Sadece Afyon içine değil, yurt içi ve yurt dışına kargoyla gönderim yapılıyor. İkinci iş yerini açma-nın mutluluğunu yaşayan Fındık, hay-allerinin burada bitmediğini vurguluyor. Gelecek planları arasında 70-80 kadının 

aynı anda çalışabileceği büyük bir üretim tesisi kurmak olduğunu belirten Fındık, hemcinslerine şu sözlerle sesleniyor: “Kadın güçlüdür, isterse her şeyi başarır. Hedeflerini büyük tutsunlar, pes etme-sinler. Hikayelerini kendileri yazsınlar.” 

AFYON’DA BİR BAŞARI HİKAYESİAfyonkarahisar’da 15 yıl önce bir ev hanımının kurduğu  hayal, bugün yurt dışına ürün gönderen bir lezzet markasına dönüştü. Girişimci Esma Fındık, anne ve kız kardeşinin desteğiyle ikinci şubesini açarak kadın dayanışmasının gücünü tüm şehre kanıtladı

2026 Turizm Haftası kapsamında Özdilek Afyonkarahisar AVM’de açılan sergi, protokolün katılımıyla gerçekleştirilen kurdele  kesimiyle ziyaretçilere açıldı.  
Afyonkarahisar’da 2026 Turizm Haftası etkinlikleri çerçevesinde Özdilek Afyonkarahisar AVM’de “Afyonkarahi-sar Kültürel ve Doğal Güzellikler ile Gastronomi” temalı ser-ginin açılışı yapıldı. Kentin turizm potansiyelini yansıtan etkinlikte, Afyonkarahisar’ın tarihi dokusu, doğal alanları ve yöresel mutfak kültürüne ilişkin görseller ziyaretçilerin ilgisine sunuldu. Program kapsamında protokol üyeleri tarafından kurdele kesimi gerçekleştirilerek serginin resmi açılışı yapılırken, katkı sunanlara teşekkür belgeleri takdim edildi. 

SERGİDE KÜLTÜREL VE TURİSTİK TANITIM  AVM içerisinde kurulan sergide, Afyonkarahisar’ın farklı ilçelerinden kültürel değerler, doğal güzellikler ve gas-tronomi ürünlerini tanıtan görsel çalışmalar yer aldı. Zi-yaretçiler, şehrin turizm çeşitliliğini yansıtan içerikleri in-celeme fırsatı bulurken, sergi alanında yapılan sunumlar 

eşliğinde detaylı bilgiler aldı. Sergi açılışına ve ziyaretine Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Af-yonkarahisar İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın ile kurum temsilcileri katıldı. Protokol üyeleri sergi alanını ge-zerek yapılan çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.

AİLEDEN TAM DESTEK Kızının her zaman yanında olan anne Emine Dağ,  “Kızım başarılı ve azimli, onunla gurur duyuyorum” derken; kız kardeşi  Yasemin Taban ise bu yöresel lezzetleri ailece üretmenin mutluluğunu paylaştıklarını ifade etti. AA

AFYONKARAHİSAR’DA KÜLTÜR VE  
GASTRONOMİ SERGİSİ AÇILDI
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Afyonkarahisar Fevzi Çakmak Mahalle-si’nde yaşayan Emekli İmam Bayram Özdemir, evinin alt katında taşta haşhaş sürterek unutulmaya yüz tutmuş bir geleneği yaşatıyor. Afyon’un meşhur haşhaş geleneğini sürdüren Özdemir, 20 yılı aşkın süredir bu işin içinde. Odak Gazetesi ekibi, ustayı ziyaret ederek taşta haşhaş üreti-minin detaylarını öğrendi. 
HAŞHAŞ YOLCULUĞU 

 NASIL BAŞLADI?  Bayram Özdemir Sandıklı’dan emekli olduktan sonra Afyon’a taşındığını, taş haşhaş makinelerini Fevzi Çakmak Ma-

hallesi’ndeki evine getirip kurarak mesle-ğe nasıl başladığını anlattı. “Sandıklı’dan emekli olduktan sonra buraya geldim ben. Burada vakit geçiremedim. Halka hizmet için ne yapabilirim diye düşün-düm. Bu haşhaş makinelerini Sandıklı’da gördüğüm için oradan aldım, geldim. Burada kendim kurdum.” 
     MESLEĞİ KİMDEN ÖĞRENDİ?  Haşhaş ustası Bayram Özdemir mesleği nereden nasıl öğrendi? Konuya dair Özdemir açıklamalarında şunları söyledi: “Sandıklı’da görev yaparken devamlı merhaba dediğim bir arkadaş vardı. O bu makineyi aldı, sürtmeye başladı. Taş olunca daha lezzetli oluyor diyerek. Daha sonra vakit buldukça ona yardım ettim.   

“BİZİM MAKİNELERİMİZ 
 DİĞER MAKİNELERDEN DEĞİLDİR”  Haşhaşın taşla ezilmesi sayesinde lezze-tinin korunmasına dikkat çeken Özdemir, taş makinelerin diğer ezme makinelerin-den farklı olduğunu söyledi. “Haşhaşı bizim makinelerimiz taşla sürtüyor. Öyle ezme veya diğer makinelerden değildir. Ve aynı zamanda bunun lezzeti daha güzeldir. Diğer makinelerde ezildiği za-man taş gibi oturur kalır. Bu bir sene de dursa aynı yoğun güzelliğini, tazeliğini korur. Biz aynı zamanda haşhaşı kavu-ruyoruz ama fazla kavrulduğunda da acı olur. Tam kıvamında kavrulması lazım.” 

HAŞHAŞIN ÇEŞİTLERİ  
VE KULLANIM ALANLARI  Haşhaş Şuhut’tan temin ediliyor ve büyük eleklerle temizleniyor. Üretimde hamur-luk ve yemelik olmak üzere iki farklı sürtme yöntemi kullanılıyor. Hamurluk haşhaş börek ve katmer gibi hamur işlerinde, yemelik haşhaş ise pekmez, balla veya sade olarak tüketiliyor. Özdemir, “Haşhaşta başka bir katkı maddesi yok. Kendi öz yağı olduğu için daha güzeldir. Mideye çok faydası vardır” diye belirtti.                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

İmam Bayram Özdemir’den 
lezzet ve tecrübe

Emekli İmam Bayram Özdemir  evinin alt katında unutulmaya yüz tutmuş geleneği yaşatmaya devam ediyor.  Kullandığı geleneksel taşla haşhaş sürtme  yöntemini odak ekibine anlattı.

MÜŞTERİ MEMNUNİYETİ 
 VE TALEP   

İstanbul, İzmir ve Konya’dan müşteri 
talebi geldiğini belirten Özdemir; 

 “Bazıları arayarak ‘Kargo ile gönderebilir 
misin? Senin haşhaşından istiyoruz.’ 
diyorlar. Bazıları ise ‘Başka haşhaşı 
yiyemiyoruz.’ diyerek ürünümüzü 

övüyorlar. Biz, böylelikle çok natürel bir 
haşhaş üretiyoruz.” ifadelerini kullandı.  

Bayram Özdemir müşteri 
 memnuniyetini, “Müşteri ancak memnun 

kaldığı zaman tekrar gelir. Diyelim ki 
müşteri buradan haşhaş aldı; ürün acı 

çıktı ve müşteri onu yiyemedi.  
O müşteri tekrar buraya gelir mi? 

Gelmez. Bize gelmelerinin tek sebebi, 
memnun kalmalarıdır.”

MESLEĞE DAVET  
VE GENÇLERE TAVSİYE  

Mesleğin gençler tarafından  
sürdürülmesini isteyen Bayram Özdemir, 

“Gençler boş durmasın,  
böyle bir işte çalışsınlar. Hem millete hem 

memlekete hizmet etmiş olurlar”  
diyerek çağrıda bulundu.

“BİZİM HAŞHAŞIMIZ TAŞLA EZİLİYOR”  Bayram Özdemir, haşhaşın hangi durumlarda olumlu sonuçlar vermediğini anlattı. “Haşhaş, fazla yıllanmış olmayacak. Yoksa içerisindeki su oranını kaybeder. Kaybolduğu için de acımaya başlar. Mesela bazen diyorlar: ‘Biz bir yerden haşhaş aldık, yiyemedik, inan ki çöpe attık’ diyorlar. Haşhaşın taze olması, bu senenin haşhaşı olması daha güzel. Bizim haşhaşımız sadece taşla eziliyor, taşla işleniyor.”  
MESLEĞİN 
KAZANCI 

 VE SEZON ETKİSİ  
Kazancının alıcıya göre ve bazı durumlarda artış 
gösterebildiğini söyleyen Özdemir konuya dair, 

“Kazancımız bazen 20 bin lira olur, bazen 15 bin lira olur. 
Alıcıya bağlı. Bir de Ramazan’a yakın katmerdir,  

börektir, çörektir falan yaptıkları için  
Ramazan’da biraz daha müşteri olur.  

Diğer günlerde işte 10-15  
gelirimiz olur” dedi.   

Afyon’un taşla sürtülen haşhaş geleneği

ODAK
ÖZEL
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Milli Eğitim Bakanı 
 Yusuf Tekin, GençTek 2.  

Ankara Zirvesi’nde  
eğitimde dijital dönüşüm ve 

yapay zeka  
çalışmalarına ilişkin önemli 

açıklamalarda bulundu.  
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Milli Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim Tek-nolojileri Genel Müdürlüğü koordinasy-onunda Ankara Hacı Bayram Veli Üniver-sitesi Itri Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen GençTek “Akran Öğrenme ve Genç Bilişim Ekosistemi 2. Ankara Zirve-si”nde konuştu. Öğrencilerin projelerine her türlü desteğin verileceğini belirten Tekin, eğitimde dijital altyapı ve teknolojik imkanların güçlendirildiğini ifade etti. Bakan Tekin, 2011 yılından bu yana yürü-tülen FATİH Projesi kapsamında 60 bin-den fazla okula internet altyapısı sağlan-dığını ve yaklaşık 660 bin sınıfta etkile-şimli tahta bulunduğunu belirtti. Tekin, 

“Çocuklarımızı, bu imkanlarla dünyanın en büyük eğitim içerik portallerinden bir tanesi olan EBA’ya erişip, istedikleri her türlü uygulamayı, eğitimi rahatlıkla izleyebilecekleri bir ortama kavuşturmuş durumdayız. Bunu şu anda dünyada başta UNDP olmak üzere birçok uluslararası mekanizma takdir ediyor. Türkiye için dünyada neredeyse tek ülke tanımlaması yapılıyor” ifadelerini kullandı. 
YENİ DESTEK MEKANİZMALARI  FATİH Projesi ile bilişim ve yazılım alanın-da üretken bireyler yetiştirilmesinin he-deflendiğini kaydeden Tekin, TEKNOFEST, robot yarışmaları ve GençTek gibi etkin-liklerle gençlerin farklı alanlarda üretim yaptığını belirtti. Tekin, “Gerek TEKNO-FEST’lerle gerek robot yarışmalarımızla gerekse de bugün yaptığımız bu GençTek benzeri etkinliklerimizle, dünyada siber güvenlikten oyuna kadar, eğitim içerik-lerinden sağlık, tarım uygulamalarına ka-dar birçok alanda yazılım ve benzeri etkin-likler yapan genç kardeşlerimiz, arkadaşla-

rımız var. Biz de artık start-up düzeyindeki arkadaşlarımızı da destekleyebileceğimiz başka bir mekanizmayı daha uygulamaya geçiriyoruz” dedi. n  KAYNAK AA 

Bakan Tekin, GençTek 2. Ankara Zirvesi’ne katıldı

Öğrencilerin projelerine destek 

YAPAY ZEKA VE EĞİTİM VİZYONU 
MEB YEĞİTEK Genel Müdürü Mustafa Canlı ise eğitimde dijitalleşmenin stratejik bir vizyon 

olduğunu belirterek, son 2,5 yılda okullara bilişim teknolojileri laboratuvarları ve yenilikçi sınıflar 
kurulduğunu ifade etti. Canlı, “Yapay zekayı sadece tüketen değil, üreten tarafta da yer alıyoruz. 

Bu kapsamda, yeni EBA’daki öğrenci asistanından açık uçlu soruların değerlendirilmesine,  
DİLİM Platformu ile yabancı dil eğitiminden Bakanlığımız istatistiklerinin anlamlandırılmasına 

kadar birçok alanda yapay zekayla üretim halindeyiz” açıklamasında bulundu.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesinin (AFSÜ) Yönetim Kurulu, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan başkanlığında bir araya gelerek üniversitenin gündemin-deki kritik maddeleri görüştü. AFSÜ’de, haftalık olağan yönetim kurulu toplantısı gerçekleştirildi. Rektörlük makamında 

düzenlenen toplantıya, üniversite yöne-tim kurulu üyeleri katılım sağladı. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın liderliğinde yü-rütülen toplantıda, üniversitenin akade-mik birimlerindeki son durum, hastane hizmetlerinin verimliliği ve planlanan yeni projeler masaya yatırıldı.  Toplantı 

sonrası kısa bir değerlendirmede bu-lunan Rektör Aslan, üniversitenin hem bölgesel hem de ulusal düzeydeki başarı çıtasını yükseltmek için yönetim olarak koordineli bir şekilde çalışmaya devam ettiklerini vurguladı. 
n  HABER MERKEZİ

AFSÜ’de yönetim kurulu toplantısı yapıldı

AFSÜ Diş Hastanesi ile 
Atatürk SHMYO arasında 

öğrencilerin mesleki 
uygulamalarına yönelik iş 
birliği protokolü imzalandı  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi bünye-sinde, öğrencilerin iş yaşamına uyumunu güçlendir-meye yönelik önemli bir iş birliği hayata geçirildi. AFSÜ Diş Hastanesi ile Atatürk Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu arasında “İş Birliği Protokolü” imzalanarak mesleki eğitim uygulamalarına ilişkin kapsamlı bir çerçeve oluşturuldu. Protokol, Diş Hekimliği Fakültesi Toplantı Salonunda düzenlenen törenle imza altına alındı. İş birliği protokolü, Ata-türk SHMYO Müdürü Doç. Dr. Pakize Özyürek ile AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici tarafından imzalandı. Törende fakülte ve yüksekokul 

yöneticileri de hazır bulundu. Protokol kapsamında Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik, Sağlık Ku-rumları İşletmeciliği, Tıbbi Görüntüleme Teknikleri, Tıbbi Veri İşleme Teknikleri ve Ağız ve Diş Sağlığı programı öğrencilerinin, ders uygulamaları ve yaz stajlarını AFSÜ Diş Hastanesi’nde gerçekleştirme-lerine imkân sağlandı. Düzenleme ile öğrencilerin mesleki bilgi ve becerilerinin artırılması ve iş yaşa-mına uyumlarının kolaylaştırılması hedeflendi. 
KATILIM VE İSTİŞARE  İmza töreninde AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Sinan Evcil, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Nergiz Uz, Atatürk SHMYO Müdür Yar-dımcısı Öğr. Gör. Yusuf Akdemir, Meslek Yüksekokulu Sekreteri Adnan Aktuğ ve AFSÜ Diş Hastanesi Mü-dürü Ercan Uğuz da hazır bulundu. Taraflar, iş bir-liğinin öğrencilere sağlayacağı katkılar konusunda değerlendirmelerde bulundu.

Öğrencilere  
yönelik iş birliği  
protokolü 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Meh-met Ali Keleş, Karayokuş’taki okulları zi-yaret ederek eğitim faaliyetlerini yerinde inceledi. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Karayokuş Şehit Abdil Kılınç İlkokulu ile Karayokuş Şehit Yaşar Özyörük Ortaokulunu ziyaret etti. Ziyaret kapsamında okul yönetimleriyle bir araya 

gelen Keleş, eğitim-öğretim faaliyetleri hakkında bilgi alarak okul ortamlarını ye-rinde değerlendirdi. Ziyaret sırasında o-kulların fiziki durumu, akademik çalışmaları ve yürütülen projeler hakkında incelemel-erde bulunan İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, eğitim süreçlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. “Öğretmenler 

Odası Buluşmaları” kapsamında öğretmen-lerle de bir araya gelen Keleş, eğitim süreç-lerine dair görüş alışverişinde bulundu. Öğretmenlerin talep ve önerilerini dinleyen Keleş, sahadan gelen geri bildirimlerin eğitim kalitesinin artırılmasında önemli olduğunu ifade etti. Ziyaret, karşılıklı isti-şarelerin ardından sona erdi.

Müdür Keleş okulları inceledi

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürü Miraç Sünnetci, Çobanlar il-çesinde kapsamlı bir ziyaret programı gerçekleştirdi. İlçedeki eğitim faaliyet-lerini yerinde görmek, yürütülen çalış-maları değerlendirmek ve eğitim pay-daşlarıyla doğrudan temas kurmak amacıyla yapılan programda Müdür Sünnetci, belediye ve ilçe milli eğitim müdürlüğü ziyaretlerinin yanı sıra okul ziyaretinde de bulundu. Ziyaretler kapsamında eğitim süreçlerine ilişkin bilgi alışverişi yapılırken, sahadaki uygu-lamalar detaylı şekilde değerlendirildi. 
BELEDİYE ZİYARETİ  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Çobanlar Belediye Baş-kanı Ali Altuntaş’ı ziyaret etti. Görüşmede ilçedeki eğitim yatırımları ve yürütülen çalışmalar ele alınırken, Sünnetci, gös-terilen misafirperverlikten dolayı Başkan Altuntaş’a teşekkür etti. Ziyarette İlçe Başkanı Murat Yeşil de hazır bulundu.   
İLÇE MİLLİ EĞİTİM  

MÜDÜRLÜĞÜ ZİYARETİ  Müdür Sünnetci, Çobanlar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünü de ziyaret ederek İlçe Milli Eğitim Müdürü Göksel Koç-luk’tan ilçedeki eğitim öğretim faaliyet-lerine ilişkin ayrıntılı bilgi aldı. Şube müdürlerinin de eşlik ettiği ziyarette, müdürlük birimlerinde görev yapan personelle de bir araya gelindi. Kurumsal işleyiş, devam eden projeler ve eğitim kalitesini artırmaya yönelik çalışmalar yerinde incelendi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Ahmet Özyurt İlkokulunda sınıfları tek tek gezerek öğrencilerle yakından il 

gilendi. Öğrencilerle yapılan sohbetlerde eğitim hayatları, ders süreçleri ve gelecek hedefleri üzerine diyaloglar kuruldu. Sınıf-larda öğrencilerin derslere katılımı gözlem-lenirken, eğitim ortamlarının fi-ziki durumu da yerinde incelendi. Müdür Sünnetci, özel-likle öğrencilerin öğrenme motivasyonu, sınıf içi etkileşimleri ve öğretmenleriyle 

kurdukları iletişime dikkat çekerek eğitim sürecinin merkezinde öğrencinin yer aldığını vurguladı. Öğrencilerin derslerde aktif ka-tılım göstermesinden memnuniyet duy-duğunu ifade eden Sünnetci, onların geleceğe hazırlanmasında öğretmenlerin rehber-liğinin kritik rol oynadığını belirtti. 

Okul ve Kurumlar yerinde incelendi
Sünnetci denetime çıktı 
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Çobanlar’da gerçekleştirdiği ziyaretlerde özellikle Ahmet Özyurt İlkokulunda öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya gelerek eğitim ortamlarını yerinde inceledi 

ÖĞRETMENLERLE EĞİTİM DEĞERLENDİRMESİ  
Okul ziyaretinin devamında öğretmenler odasında eğitimcilerle bir araya gelindi. Öğretmenlerin görüş ve 

önerileri dinlenirken, eğitim-öğretim süreçlerinin niteliğinin artırılmasına yönelik karşılıklı değerlendirmeler 
yapıldı. Sünnetci, öğretmenlerin sahadaki  tecrübelerinin eğitim politikalarının şekillenmesinde önemli 

olduğunu ifade ederek özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Program, eğitimde birlik, beraberlik ve iş 
birliğinin güçlendirilmesi vurgusuyla sona ererken, ziyaret hatıra fotoğrafı çekimi ile tamamlandı.

AKÜ İscehisar MYO tarafından lise öğrencilerine yönelik proje hazırlama eğitimi verildi. Afyon Kocatepe Üniversitesi İscehisar Meslek Yük-sekokulu tarafından, öğrencilerin bilimsel düşün-me becerilerini geliştirmek ve proje kültürünü yaygınlaştırmak amacıyla lise öğrencilerine yöne-lik eğitim programı düzenlendi. Mehmet Çakmak Anadolu Lisesi öğrencilerine verilen eğitimde proje hazırlama süreçleri, bilimsel yöntem ve 

ulusal-uluslararası proje imkanları ele alındı. Programın öğrencilerin akademik gelişimine katkı sunması hedeflendi. İscehisar Meslek Yük-sekokulu Müdürü Doç. Dr. Abdul Vahap Korkmaz ile Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Albaşkara tara-fından verilen eğitimde, proje fikrinin oluşumun-dan uygulama aşamasına kadar tüm süreçler detaylı şekilde aktarıldı.

PROJE EĞİTİMİ VERİLDİ 

Afyonkarahisar’da Çayırbağ Çok Programlı Lisesi öğ-rencileri, meslek edindirme çalışmaları kapsamında ala-nında uzman isimlerle bir araya geldi. Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından meslek edindirme çalışmaları kapsamında Çayırbağ Çok Programlı Lisesi öğrencilerine yönelik anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. Programda, Yiyecek İçecek Hizmetleri ile Elektrik bölüm-lerinden mezun olduktan sonra aktif olarak meslek hayatını sürdüren uzman isimler öğrencilerle bir araya gelerek deneyimlerini paylaştı. Öğrencilerin ilgi duydukları 

meslekleri yakından tanıma fırsatı bulduğu etkinlikte, ka-riyer planlamasına yönelik önemli bilgiler aktarıldı. Program kapsamında alanında deneyimli konuklar, kariyer yolcu-luklarını samimi bir dille öğrencilerle paylaşırken, öğrenciler de merak ettikleri sorulara doğrudan cevap alma imkanı buldu. Etkinlikte, mesleklerin sahadaki karşılığı ve iş hayatına dair deneyimler detaylı şekilde ele alındı. Eğitimden istihdama uzanan süreçte emeği geçen katılımcılara te-şekkür edilirken, öğrencilerin geleceğe daha donanımlı şekilde hazırlanmasının hedeflendiği ifade edildi.

Meslek tanıtım etkinliği düzenlendi
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Şampiyonada mücadele eden sporculardan Kerem Demir, rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampi-yonu oldu ve altın madalya kazandı. Onur Turan ile Selver Aktürk ise başarılı performanslarıyla Türkiye ikinciliğini elde ederek gümüş madalyanın sahibi ol-du. Beytullah Koçak ve Damla Sağlam da zorlu kar-şılaşmaların ardından Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalya kazandı. Afyonkarahisarlı sporcuların elde ettiği dereceler hem antrenörleri hem de sporseverler tarafından takdirle karşılandı. Başarıların, kentte muay thai sporuna olan ilginin artmasına katkı sağ-laması bekleniyor. Sporcuların disiplinli çalışmaları ve azimleri, gelecekte daha büyük başarılara ulaşa-caklarının sinyallerini verdi. 

Afyonkarahisarlı muay thai 
sporcularından büyük başarıAfyonkarahisarlı sporcular, Mersin’de düzenlenen Muay Thai U24  Elit Türkiye Şampiyonası’nda elde ettikleri derecelerle önemli bir başarıya imza attı. Türkiye’nin dört bir yanından çok sayıda sporcunun katıldığı  organizasyonda, Afyonkarahisar kafilesi performansıyla dikkat çekti.

Şampiyonada  
mücadele eden sporculardan Kerem Demir,  

rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonu oldu ve altın madalya kazandı.  
Onur Turan ile Selver Aktürk ise başarılı performanslarıyla Türkiye ikinciliğini elde etti.

Latinlere veda vaktiSarı-kırmızılılar gelecek sezon kadrosunda düşünmediği isimlerle  kontrat yenilemeyecek. Arjantinli yıldız Icardi’ye ayrılacaklar listesinde kesin gözüyle bakılırken diğer Latin oyuncular için Trendyol Süper Lig’deki son 5 haftalık performanslar dikkate alınacak.

Yıldızlar, gençler, büyükler, masterlar ve engelliler kategorilerinde gerçekleştirilen organizasyonda sporcular milli takım bileti alabilmek için kı-yasıya mücadele etti. Eskişehirli sporcular da elde ettikleri derecelerle dikkat çekti.  
MURAT CIRIK  

TÜRKİYE ŞAMPİYONU OLDU  Eskişehir’i temsil eden antrenör Murat Cırık, engelliler +70 kiloda hem sağ hem sol kolda Türkiye şampiyonu olarak önemli bir başarı-ya imza attı. Aynı organizasyonda genç ve yıldız kategorilerinde mücadele eden sporcular da çeşitli dereceler elde etti. Emine Nur Arslan ve Selin Zeynep Yalçınkaya kendi kategorilerinde Türkiye şampiyonu olurken, Emine Sümeyye Yeşilay ise Türkiye ikinciliği elde etti. 
ÇOK SAYIDA DERECE ELDE EDİLDİ  18 yaş altı erkeklerde Hasan Efe Ar Türkiye ikincisi olurken, engelliler 65 kiloda İsmail Hakan Önder hem sağ hem sol kolda ikinci oldu. Ali Koca ise Türkiye üçüncülüğü elde et-ti. 23 yaş altı kızlarda Zeynep Yiğit farklı kate-gorilerde ikinci ve üçüncülük dereceleri alırken, büyük bayanlar sağ kolda da üçüncü oldu. 

3 SPORCU MİLLİ TAKIMDA  Alınan sonuçların ardından Murat Cırık, Selin Zeynep Yalçınkaya ve Emine Nur Arslan milli takıma seçildi. Üç sporcu, 8-20 Mayıs 2026 tarihleri arasında Macaristan’da düzenlenecek Bilek Güreşi Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil edecek. Eskişehirli sporcuların elde ettiği başarı kentte büyük gurur yaşattı. 
n  KAYNAK İHA  

Eskişehirli sporcular  
Türkiye’yi temsil edecekYalova’da 6-11 Nisan tarihleri arasında  düzenlenen Türkiye Nurettin Yüksel Bilek Güreşi Şampiyonası ve Avrupa-Dünya Şampiyonası  Milli Takım Seçmeleri tamamlandı

 
Sabah’ta yer alan habere göre; haziran ayında sözleşmesi sona erecek olan Ar-jantinli Icardi’ye yeni bir teklif yapılması düşünülmezken, Kolombiyalı Asprilla’ nın opsiyonunun da kullanılmayacağı ifa-de ediliyor. Şampiyonluk yarışında yaşanan zorluklar, Torreira ve Sanchez’in geleceğini de belirsiz hale getirmiş durumda.  

TORREİRA’NIN DA  
AYRILMASI  

BEKLENİYOR  Güney Amerika’ya dönüş fikrini daha önceki röportajlarında da dile getiren Uruguaylı Torreira’nın sezon sonunda ayrılma ihtimali bulunuyor. Galatasaray yönetimi ise uygun bir teklif gelmesi halinde Davinson Sánchez’in satışına onay vermeye sıcak bakıyor. Dört se-zondur aynı oyuncu grubuyla yoluna de-vam eden sarı-kırmızılılarda, bu sezon Süper Lig’de yaşanan puan kayıplarının nedeni olarak mental yorgunluk ve doy-gunluk öne çıkıyor. Teknik ekip ve yöne-tim, şampiyonluk elde edilse dahi kadroda önemli değişiklikler yapmayı planlıyor. 
 
Mauro Icardi: Bu sezon Süper Lig’de 27 maçta görev alan Icardi, 13 gol kaydetti. Asist ürete-meyen Arjantinli forvet, maç başına 1.8 şut ortalamasıyla oynarken yüzde 78 pas isabet oranına ulaştı. Dribbling ortalaması ise 0.1 seviyesinde kaldı.  
Davinson Sanchez: Kolombiyalı stoper 26 lig maçında forma giydi ve 1 gol attı. Yüzde 90 pas isabet oranına sahip olan Sánchez, maç başına 1 top kazanma ortalaması yakalarken 0.3 dribbling istatistiğiyle oynadı. Ayrıca her maçta ortalama 1.8 hava topu kazandı.  
Lucas Torreira: Uruguaylı orta saha 26 lig maçında 2 gol ve 4 asistlik katkı verdi. Maç başına 0.7 şut, 0.2 dribbling ve 1 top kazanma ortalamasına sahip olan Torreira, yüzde 91 pas isabet oranıyla oynuyor.  
n  KAYNAK FOTOMAÇ

Trendyol Süper Lig’de bitime 5 hafta kala liderliğini sürdüren Galatasaray, en yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 2 puan önünde 
şampiyonluk yarışını önde götürüyor. Son haftalarda yaşanan puan kayıpları sonrası teknik direktör Okan Buruk eleştirilerin odağı 
haline gelirken, ayrılık iddiaları da gündeme gelmişti.  Ancak kulüp yönetimi bu iddiaların aksine Buruk’a olan güvenini sürdürüyor. 

Kulüp başkanı Dursun Özbek, daha önce yaptığı açıklamada “üst üste beşinci şampiyonluk” hedefiyle birlikte yola devam 
edeceklerini vurgulamıştı. Türkiye Gazetesi’nin haberine göre Özbek, mayıs ayında yapılacak kongrede yeniden aday olması 

halinde, şampiyonluk durumunda ilk iş olarak Okan Buruk ile yeni sözleşme imzalamayı planlıyor. 
 

Galatasaray’da Okan Buruk’un geleceği belli oldu

Sezonun bitimine sayılı haftalar kala yaz transfer dönemi için çalışmalarını hızlandıran Beşiktaş’tan ses getirecek bir hamle geldi. Siyah-beyazlılar, adı ezeli rakibi Fenerbahçe ile de anılan Romelu Luka-ku transferi için devreye girdi. Beşiktaş’ta gelecek sezonun transfer çalışmaları şimdiden yapılırken Romelu Lukaku heyecanı yaşanıyor. Bu sezon sakatlık problemleri ve form dü-şüklüğü sebebiyle beklentilerin uzağında kalan Lukaku, kulübüyle ciddi problemler yaşıyor. Tedavi sürecini ülkesinde sürdürmek isteyen oyuncuya izin verilmemesi, çağrılma-sına rağmen Napoli’ye dönmemesinin krizi tırmandırdığı ifade ediliyor. Kulüp Başkanı Aurelio De Laurentiis ile teknik direktör An-tonio Conte’nin, tecrübeli golcüye para cezası uygulama kararı aldığı belirtiliyor. Ayrıca 32 

yaşındaki oyuncunun artık takımın gelecek planlarında düşünülmediği konuşuluyor. 2027’ye kadar sözleşmesi bulunan Lukaku’nun, yıllık 7.5 milyon Euro’luk maaşı sebebiyle de Napoli yönetiminin sezon sonunda yolları ayırmaya sıcak baktığı öne sürülüyor. Türkiye Gazetesi’nin haberine göre; bu gelişmeler sonrası Beşiktaş’ın harekete geçebileceği öğrenildi. Siyah-beyazlıların, daha önce de ilgilendiği Lukaku ile yaz transfer dönemi öncesinde temas kurmayı planladığı ve maaş konusunda anlaşma sağlanması durumunda resmî adım atabileceği ifade ediliyor.  Lukaku geçen sezon 14 gol ve 10 asistle şampiyonluğun mimarlarından olmuştu. Bu sezon sakatlık yaşayan Belçikalı yıldız sadece 7 maça çıkabildi ve 5 defa fileleri havalandırabildi. 
n  KAYNAK FOTOMAÇ

2026 Avrupa Büyükler  Judo Şampiyonası, Gürcistan’ın başkenti  Tiflis’te 16-19 Nisan tarihleri  arasında düzenlenecek.  Organizasyonda 46 ülkeden 407 sporcu madalya mücadelesi verirken, Türkiye’yi 6’sı kadın olmak üzere toplam 12 milli judocu temsil edecek. Ay-yıldızlı ekip, Avrupa’nın en güçlü rakipleri karşısında tatamide kürsü için ter dökecek.  
SON HAZIRLIKLAR  

KOCAELİ’DE YAPILDI  Milli judocular, Türkiye Judo Federasyonu koordinesinde Kocaeli’deki Olimpiyat Hazırlık Merkezi’nde yoğun bir kamp dönemi geçirdi. Başantrenör Giorgio Vismara, teknik direktör Mesut Kapan ve antrenörlerin yönetiminde yapılan çalışmalarda sporcuların form düzeyi yükseltildi. Takımın, şampiyona öncesinde uyum ve performans açısından önemli bir süreçten geçtiği belirtildi. 
SPORCULARDAN GÜVEN MESAJI  Başantrenör Giorgio Vismara, takımın 8 aydır yoğun şekilde hazırlandığını belir-terek sporcuların performansına güven-diğini söyledi. Teknik direktör Mesut Ka-pan ise son turnuvalarda elde edilen ba-şarıların Avrupa Şampiyonası için önemli bir gösterge olduğunu ifade etti. Ekip, or-

ganizasyondan madalya ile dönmeyi hede-fliyor. Şampiyonada kadınlar 48 kiloda Tuğçe Beder ve Sıla Ersin, 57 kiloda Ay-şenur Budak ve Hasret Bozkurt, 70 kiloda Sinem Oruç ve 78 kiloda Tuana Gülenay tatamiye çıkacak. Erkeklerde ise 60 kiloda 
Salih Yıldız, 73 kiloda Bilal Çiloğlu ve Muhammed Ali Demirel, 81 kiloda Vedat Albayrak, +100 kiloda İbrahim Tataroğlu ve Münir Ertuğ Türkiye adına mücadele edecek. Milli takım, güçlü kadrosuyla Avrupa’da başarı arayacak. n KAYNAK AA 

Milli judocuların hedefi:

 Avrupa şampiyonası 

Beşiktaş’tan Fenerbahçe’ye  
tarihi transfer çalımı
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Cumhurbaşkanı Erdoğan grup toplantısında konuştu:

Milletimize hizmet 
yolunda kararlıyızCumhurbaşkanı Recep  Tayyip Erdoğan, AK Parti Grup Toplantısında yaptığı kapsamlı konuşmada hem iç hem de dış gündeme ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu.  

Konuşmasına birlik ve beraberlik mesajlarıyla başlayan Erdoğan, Türkiye’nin 86 milyonluk büyük bir aile olduğunu vurgulayarak, her alanda millete hizmet etmeyi en büyük sorum-luluk olarak gördüklerini ifade etti. Enerjiden savunma sanayine, ulaştırmadan sağlığa kadar pek çok sektörde hayata geçirilen projelerle ülkenin geleceğinin inşa edildiğini belirten Er-doğan, Türkiye’nin güçlü yarınlara emin adımlarla ilerlediğini dile getirdi. 
ŞEHİTLER HAFTASI VE SİVEREK OLAYI  Konuşmasında 14-20 Nisan Şehitler Haftası’na da değinen Cumhurbaşkanı Erdoğan, vatan uğruna can veren şehitleri rahmetle anarken gazilere de şükranlarını sundu. Şehit ailelerinin her zaman devletin yanında olduğunu vurgu-layan Erdoğan, toplumsal dayanışmanın öne-mine dikkat çekti. Ayrıca Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde bir lisede meydana gelen ve ka-muoyunda büyük üzüntü yaratan olaya değinen Erdoğan, olayla ilgili soruşturmanın başlatıldığı-nı, sorumluların adalet önünde hesap vereceğini söyledi. Yaralılara acil şifalar dileyerek eğitim camiasına geçmiş olsun mesajı verdi. 

ENERJİDE BAĞIMSIZLIK HEDEFİ  Türkiye’nin enerji alanında son yıllarda önemli bir atılım gerçekleştirdiğini ifade eden Erdoğan, Karadeniz’de keşfedilen doğal gazın milyon-larca haneye ulaştığını belirtti. Enerji yatırım-ları sayesinde üretici, sanayici ve vatandaşların daha güvenli bir enerji altyapısına kavuştuğunu söyleyen Erdoğan, 2026 ve 2028 hedefleriyle birlikte yerli kaynakların kullanımının daha da artırılacağını ifade etti. Türkiye’nin enerji sepetini çeşitlendirdiğini ve dışa bağımlılığı azaltmak için kararlılıkla çalıştığını vurguladı.  
İSRAİL’E SERT ELEŞTİRİLER 

 VE BARIŞ ÇAĞRISI  Erdoğan, konuşmasında Orta Doğu’daki geliş-melere de geniş yer vererek İsrail hükümetine yönelik sert eleştirilerde bulundu. Gazze ve çevresinde yaşanan olayların insanlık vicdanını yaraladığını ifade eden Cumhurbaşkanı, Tür-kiye’nin her zaman mazlumların yanında olmaya devam edeceğini söyledi. Barışın sağlanması için ateşkesin kalıcı hale getirilmesi gerektiğini vurgulayan Erdoğan, uluslararası toplumun so-rumluluk alması gerektiğini dile getirdi.

“TÜRKİYE GÜÇLÜDÜR, BOYUN EĞMEZ”  
Türkiye’ye yönelik eleştirilere de değinen Erdoğan, ülkenin bağımsız duruşunu 

koruyacağını ve hiçbir baskıya boyun eğmeyeceğini belirtti. Türkiye’nin  
güçlü bir devlet olduğunu ifade eden Cumhurbaşkanı, milli iradenin her şeyin üzerinde 

olduğunu söyledi. Ülkenin geçmişten aldığı güçle geleceğe yürüdüğünü belirten 
Erdoğan, birlik ve beraberliğin korunmasının önemine dikkat çekti.

Mermer sektörünün kalbinin attığı 31. Marble İzmir Uluslararası Doğal taş ve Teknolojileri Fuarı, Afyonkarahisar’ın dünyaca ünlü mermer markalarına ev sahipliği yaptı.   
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin ve beraberindeki heyet, fuara çıkarma yaparak üreticilerin heyecanına ortak oldu. Dünyanın en prestijli doğal taş fuarlarından biri olan Marble İzmir, bu yıl da Afyonkarahisar mermerinin gövde gösterisine sahne oldu. İl Başkanı Turgay Şahin; İl Başkan Yardımcıları, İl Yönetim Kurulu Üyeleri, İl Gençlik Kolları Başkanı ve İl Genel Meclis Başka-nı ile birlikte fuar alanını ziyaret ederek Afyon-karahisarlı firmalara destek verdi. 
İLK DURAK: MERMERİN BAŞKENTİ İSCEHİSAR  Heyetin fuardaki ilk durağı, mermer denilince akla gelen ilk merkez olan İscehisar Belediyesinin standı oldu. Başkan Şahin ve beraberindekiler, burada İscehisar İlçe Başkanı ve Belediye Başkanı 

tarafından karşılandı. İscehisar’ın mermer potan-siyeli ve fuarda yürütülen tanıtım çalışmaları hak- kında detaylı bilgi alan Şahin, yerel yönetimin sektöre sağladığı katkılardan dolayı teşekkür etti. 

 Afyonkarahisar’da 2026 Turizm Haftası açılışı, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Afyonkarahisar Valiliği, belediye, üniversite ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle Thermal Resort Oruçoğlu Otel’de gerçekleştirildi.   
Programa Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, İl Kültür ve Tur-izm Müdürü Yusuf Altın, akademis-yenler, öğrenciler ve sektör temsilcileri katıldı. Açılışta konuşan Yusuf Altın, turizmin yalnızca ekonomik değil aynı zamanda kültürel ve diplomatik bir alan olduğunu belirterek, “bacasız sanayi” vurgusu yaptı. Türkiye’nin tarihi ve coğrafi avantajlarıyla dünya turizminde güçlü bir konumda bu-lunduğunu ifade etti. 
“TURİZM ÇEŞİTLİLİĞİ GÜÇLENİYOR”  Afyonkarahisar’ın termal kaynakları, gastronomisi ve kültürel mirasıyla öne çıktığını söyleyen Altın, Frig Va-disi, Kocatepe, Eber ve Akşehir göl-leri ile Selçuklu-Osmanlı eserlerinin şehrin turizm çeşitliliğini güçlendir-diğini vurguladı. UNESCO tescilli gastronomi kimliğine de dikkat çekti. Turizm verilerine ilişkin bilgi veren Altın, ilde 73 seyahat acentesi ve 114 belgeli tesis bulunduğunu, toplam yatak kapasitesinin 6 bin 342 olduğunu, yatırımlarla bu sayının yaklaşık 25 bine ulaşmasının beklendiğini söyledi. 2025 yılında ziyaretçi sayısının yüzde 7 ar-tarak 825 binin üzerine çıktığını, toplam ziyaretçi sayısının ise 1 mi-lyon 403 bine ulaştığını açıkladı. 

AFYON PARİS’TE TANITILACAK  Altın ayrıca 2026-2035 Turizm Mas-ter Planı’nın güncellendiğini, Af-yonkarahisar’ın “Flavour City” kim-liğiyle yaratıcı şehirler ağı içinde yer aldığını ifade etti. Uluslararası tanıtım projelerine de değinen Altın, mayıs ayında Paris Büyükelçiliği’nde Afyon mutfağının tanıtılacağını, ay-rıca kentte uluslararası aşçılık çalış-tayı düzenleneceğini belirtti. Proje kapsamında 186 başlığın dijital en-vantere alınarak Türk mutfak kültü-rünün akademik olarak kayıt altına alınacağı da kaydedildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri İbrahim Yur-
dunuseven ve Dr. Hasan Arslan, AK Parti Grup Toplan-
tısı’nın ardından Türkiye Büyük Millet Meclisinde 
(TBMM) Afyonkarahisar heyetiyle bir araya geldi. Zi-
yarette teşkilat çalışmaları ve yerel projeler görüşüldü. 
Afyonkarahisar teşkilatı ve yerel yönetim temsilcileri, 
Ankara temasları kapsamında TBMM çatısı altında 
milletvekilleriyle buluştu. AK Parti Grup Toplantısı’nın 
hemen ardından gerçekleşen ziyarette, birlik ve be-
raberlik mesajları verildi. Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven ve Hasan Arslan’ın Meclis’teki konukları 
arasında AK Parti Afyonkarahisar teşkilatının emektar 
kadınları yer aldı. Ziyarete; İl Kadın Kolları Başkanı 

Hülya Kalaycı, Önceki dönem Kadın Kolları Başkanları 
Fatma Akbaba ve Dilek Hanım Balta, Kadın kollarının 
yönetim kurulu üyeleri katılım sağladı. 

KILIÇARSLAN’IN TALEPLERİ GÖRÜŞÜLDÜ  
Ziyaret heyetinde yer alan Sinanpaşa Kılıçarslan Be-
lediye Başkanı Zülkarni Davas da beldede yürütülen 
çalışmalar ve planlanan projeler hakkında milletvekil-
lerine bilgi verdi. Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda; “Kıymetli 
başkanlarımıza ve kadın kollarımızın değerli üyelerine 
nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyor, çalışmala-
rında kolaylıklar diliyorum” ifadelerini kullandı.

“ÜRETİCİMİZİN HER ZAMAN YANINDAYIZ” 
Fuar boyunca Afyonkarahisar’ın bereketli topraklarından çıkan değerleri  

dünya pazarına sunan firmaları tek tek gezen İl Başkanı Turgay Şahin, iş insanlarıyla 
görüşerek taleplerini dinledi. Şehrin ekonomisine can suyu olan üreticilere hayırlı  

işler dileyen Şahin, şu ifadeleri kullandı: “Şehrimizin ekonomisine can veren, istihdam sağlayan 
ve mermerimizi dünya markası haline getiren tüm üreticilerimizin her zaman yanındayız.  
Afyonkarahisar mermeri, kalitesi ve işçiliğiyle dünya markası olmaya devam edecektir.”

31. Marble İzmir’de Afyon damgası

Afyon’da Turizm Haftası açılışı:
Vizyon, yatırım ve  
tanıtım projeleri 
öne çıktı

Afyonkarahisar’da 2026 Turizm Haftası açılışında konuşan Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, kentin turizm potansiyeline dikkat çekerek, turizmin ekonomik, kültürel ve toplumsal boyutlarıyla bütüncül bir yaklaşımla ele alınması gerektiğini vur-guladı. Açılış programında değerlendir-melerde bulunan Yalçın Sezgin, Afyon-karahisar’ın tarihi, doğası ve gastrono-misiyle Türkiye’nin önemli turizm merke-zlerinden biri olduğunu belirtti. Ancak bu potansiyelin ne ölçüde kullanıldığının sorgulanması gerektiğini ifade eden Sez-gin, turizm bilincinin öncelikle bireylerden başlaması gerektiğini söyledi. Vatandaşla-rın kendi ülkelerini gezip tanımadan tur-izmin gelişemeyeceğine dikkat çekti.  
KALKINMA VE KÜLTÜREL 

 GELİŞİM VURGUSU Turizmin yalnızca tanıtım faaliyeti olma-dığını dile getiren Sezgin, aynı zamanda ekonomik kalkınmanın önemli bir parçası olduğunu belirtti. Üretim, çalışma ve se-yahat kültürünün birlikte gelişmesi gerek-tiğini ifade eden Sezgin, gençlere de ses-lenerek farklı şehir ve ülkeleri görmenin kültürel birikimi artıracağını vurguladı.  
TURİZM MASTER  

PLANI VE YOL HARİTASI Afyonkarahisar’da turizm master planı çalışmalarının sürdüğünü belirten Sezgin, akademik çevrelerle birlikte hazırlanan planın ilgili kurumlarla paylaşıldığını ve geliştirilerek yeniden sunulacağını kay-detti. Bu planın, kentin turizmde daha güçlü bir konuma ulaşması için önemli bir yol haritası olacağını ifade etti.  
ZAFERİN ŞEHRİ  

VE TARİHİ POTANSİYEL Afyonkarahisar’ın Kurtuluş Savaşı açısın-dan taşıdığı öneme değinen Sezgin, Büyük Taarruz’un başladığı Şuhut-Kocatepe hat-tının turizm açısından daha etkin değer-

lendirilmesi gerektiğini söyledi. Şehrin “zaferin kazanıldığı topraklar” olarak güçlü bir tarih bilinci sunduğunu belirten Sezgin, bu mirasın daha görünür hale getirilmesi gerektiğini ifade etti. 
TURİZMDE BÜTÜNCÜL YAKLAŞIM Sezgin, Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki gücüne de dikkat çekerek, mutfak kültürünün turizmin vazgeçilmez unsurlarından biri olduğunu söyledi. Tur-izmin yalnızca konaklama tesislerinden ibaret olmadığını belirten Sezgin, ulaşım, çevre düzenlemesi, aydınlatma ve şehir estetiği gibi unsurların da turizm kalitesini doğrudan etkilediğini vurguladı.  

PAZARLAMA VE  
KURUMSAL İŞ BİRLİĞİ Turizmin aynı zamanda bir “tanıtım ve pazarlama işi” olduğunu ifade eden Sezgin, kaliteli bir destinasyonun doğru şekilde sunulmadığında değer kaybedebileceğini dile getirdi. Bu noktada belediyelerden üniver-sitelere, sivil toplum kuruluşlarından kamu kurumlarına kadar tüm paydaşların ortak hareket etmesi gerektiğini belirtti. 

Vali Yardımcısı Sezgin: 
Afyon turizmde hak  
ettiği yere ulaşmalı

Afyon heyeti TBMM’de bir araya geldi


